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ÚVOD 

 

Rok 2018 bol druhým rokom plnenia úloh vyplývajúcich zo strategického dokumentu 

TUZVO, ktorým bol Dlhodobý zámer TUZVO na roky 2017 – 2023. Strategickým cieľom v 

Oblasti 3 - Vzťahy s verejnosťou, národná a medzinárodná spolupráca je budovanie 

pozitívneho obrazu univerzity, posilnenie národnej a medzinárodnej spolupráce. Tento cieľ je 

napĺňaný prostredníctvom ôsmich opatrení, ktorými sú: 

- popularizácia výsledkov vedeckovýskumných, pedagogických a ostatných aktivít 

univerzity v širokej verejnosti,  

- posilnenie komunikácie s médiami a verejnosťou a propagácie/marketingu univerzity,  

- posilnenie spolupráce s hospodárskou a spoločenskou praxou,  

- posilnenie spolupráce s regiónom a mestom Zvolen,  

- aktivizovanie činnosti Spolku absolventov a priateľov univerzity,  

- podpora mobility študentov a zamestnancov,  

- posilnenie znalosti svetového jazyka pre študentov a zamestnancov,  

- posilnenie spolupráce s odborne a profesijne blízkymi univerzitami krajín V4 a EU 

a medzinárodnými organizáciami. 

 

Cieľom predkladanej správy je sumarizovať prehľad činností, uskutočnených v oblasti 

vonkajších vzťahov na TUZVO a poskytnúť obraz o postavení univerzity v porovnaní 

s ostatnými univerzitami na Slovensku, poukázať na rezervy a navrhnúť opatrenia na ďalšie 

skvalitnenie medzinárodnej spolupráce. Mnohé analyzované úlohy majú dlhodobý charakter, 

pričom k ich plneniu pristupuje univerzita zodpovedne, napriek ich zložitosti. 

 

Organizačne aj administratívne oblasť zmluvnej medzinárodnej spolupráce, mobilitných 

programov, členstva v medzinárodných organizáciách a čiastočne aj oblasť spolupráce 

TUZVO so širokou verejnosťou zabezpečuje prierezovo Referát pre vonkajšie vzťahy, ktorý 

aj v roku 2018 pokračoval v realizácii svojich aktivít v spolupráci s pracovníčkou rektorátu 

zodpovednou za vzťahy s verejnosťou. Referát pre vonkajšie vzťahy zabezpečuje tiež bežnú 

administratívnu agendu a plnenie záväzkov univerzity vyplývajúcich z medzinárodných 

dohôd, ako aj aktívnu informačnú, odbornú, organizačnú a jazykovú pomoc pri vytváraní 

kontaktov medzi domácimi a zahraničnými akademickými pracovníkmi pri ich 

medzinárodných zmluvných aktivitách. 
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1. Bilaterálna spolupráca 

 

V oblasti bilaterálnej spolupráce, ktorá je základom pre rozvinutie aktivít vo všetkých 

oblastiach vonkajších vzťahov, sú stratégia a priority medzinárodnej spolupráce TUZVO plne 

v súlade s Dlhodobým zámerom univerzity a prioritami vo vzťahu k odbornému zameraniu 

univerzity. 

V roku 2018 bolo v platnosti 55 medzinárodných zmlúv s partnerskými univerzitami 

a organizáciami 21 krajín (z toho v roku 2018 bolo uzavretých 5 nových zmlúv) a 45 

domácich zmlúv (z toho bolo v roku 2018 uzavreté 4 nové zmluvy).  

Univerzita získala nových partnerov na Kube, kde pri príležitosti pracovnej cesty rektora 

TUZVO v rámci Slovenskej rektorskej konferencie (SRK), podpísal prof. Kropil zmluvy s 

Univerzitou Ciego de Ávila „Máximo Gómez Báez“ a Univerzitou “Hermanos Saíz Montes 

de Oca“. Rozvíjala sa aj spolupráca s Ruskou Federáciou, kde boli podpísané zmluvy s Ural 

State Forest Engineering University v Jekaterinburgu, Federálnou štátnou rozpočtovou 

inštitúciou riaditeľstva chránenej oblasti Tajmir a s Iževskou štátnou technickou univerzitou. 

Dohoda o partnerstve bola opätovne uzatvorená aj medzi a GREF (le Groupement des 

Educateurs sans Frontieres) so sídlom v Ivry vo Francúzsku, ktorej predmetom je lingvistická 

a pedagogická podpora učiteľov francúzskeho jazyka a propagácia francúzskeho jazyka 

a kultúry v regióne. GREF spolupracuje s ÚCJ TUZVO už od roku 2000. Jej členovia pracujú 

ako dobrovoľníci a prijímacie inštitúcie im hradia len cestovné náklady a ubytovanie.  

V roku 2018 bola tiež podpísaná ďalšia  Zmluva o spolupráci s Centrom environmentálnej 

a etickej výchovy Živica pri riešení projektu Záhrada, ktorá učí. Taktiež pokračovala 

spolupráca v projekte vzdelávania mladých ľudí Sokratov inštitút.  

TUZVO dlhodobo spolupracuje s podnikmi, firmami, ako aj  štátnou správou pri 

zabezpečení odbornej praxe študentov. Cieľom takejto praxe je overiť teoretické poznatky 

študenta v praxi, ich aplikácia v konkrétnych praktických podmienkach poskytovateľa praxe, 

za účelom dosiahnutia potrebnej úrovne a pripravenosti študenta na budúce povolanie v 

oblasti praktických vedomostí pod dohľadom a odborným vedením pracovníkov v praxi. 

TUZVO roku 2018 podpísala zmluvy so Slovenskou komorou stavebných inžinierov, 

Katolíckou univerzitou v Ružomberku a spoločnosťou Intravis s.r.o. Na základe Memoranda 

o spolupráci slovenských univerzít a Slovenskej akadémie vied s Klubom 500, oslovil Klub 

univerzitu s ponukou vypracovávania záverečných prác v podnikoch združených v Klube. 

Zoznam všetkých zmlúv o bilaterálnej spolupráci je uvedený v tabuľkovej prílohe (Tab. č. 

1 Medzinárodné zmluvy platné v roku 2018 a Tab. č. 2 Domáce zmluvy platné v roku 2018). 

Väčšina zmlúv je podpísaných na dobu neurčitú, pričom majú rámcový charakter a 

konkrétne aktivity sú následne zabezpečované formou samostatných protokolov, resp. 

dodatkov. Prioritou TUZVO je uzatvárať s domácimi partnermi len tzv. generálne zmluvy, 

pričom nie je žiaduce uzatvárať nové zmluvy bez garancie spolupráce aspoň jednej fakulty, 

resp. ústavu, s novým partnerom. Pozitívne možno hodnotiť aktívne zapojenie všetkých fakúlt 

univerzity do procesu prípravy a následnej implementácie zmlúv so zahraničnými, resp. 

domácimi partnermi, v príslušných záujmových oblastiach.  

Pre upevnenie medzinárodnej dôveryhodnosti univerzity je potrebné aktívne a zodpovedne 

pristupovať ku všetkým zahraničným partnerom TUZVO, analyzovať reálne možnosti pre 

spoluprácu a dôsledne kontrolovať plnenie nastavených cieľov. Tiež je potrebné viac 

využívať možnosti financovania spoločných aktivít na základe bilaterálnych medzivládnych 

dohôd v kultúrnej, vzdelávacej a vedeckej oblasti, ktoré má SR uzatvorené s celým radom 

krajín, hlavne mimo EÚ. 

TUZVO vymedzuje strategických partnerov pre rozvoj spolupráce na báze 

medzinárodných zmlúv a členstiev v medzinárodných organizáciách, a to vo vzťahu k 

teritoriálnym záujmom, strategickým partnerstvám s inštitúciami, s ktorými má univerzita 
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veľmi dobré vzťahy a tiež vo vzťahu k potenciálu pre rozvoj ďalšej intenzívnej spolupráce so 

všetkými jej fakultami. Plnenie úlohy je dlhodobé, priebežne sú zabezpečované materiálne a 

administratívne podmienky pre členstvo v akademických a profesijných medzinárodných 

organizáciách. TUZVO má prostredníctvom svojich predstaviteľov, resp. akademických 

pracovníkov svoje zastúpenie aj v mnohých akademických a profesijných medzinárodných 

organizáciách. Pre TUZVO je základným predpokladom pre dosiahnutie medzinárodného 

uznania členstvo v týchto medzinárodných organizáciách. Je dôležitým kľúčom k vytváraniu 

podmienok pre zapájanie sa do medzinárodných projektov, k získavaniu nových informácií o 

nových trendoch vo vzdelávaní, výskume a o celkovom vývoji vysokých škôl 

a v neposlednom rade taktiež prostriedkom k nadväzovaniu nových kontaktov a propagácie 

samotnej TUZVO. Rozvíjaním medzinárodnej spolupráce s uvedenými organizáciami 

TUZVO jednoznačne napĺňa svoje poslanie v oblasti internacionalizácie jej aktivít. 
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2. Mobilitné a vzdelávacie programy 

 

Cieľom univerzity v rámci mobilitných a vzdelávacích programov je zabezpečiť zvýšenie 

počtu všetkých mobilít študentov, učiteľov a ostatných zamestnancov tak, aby boli v súlade s 

kvalitatívnymi požiadavkami participujúcich inštitúcií, a to s ohľadom na špecifické odborné 

zameranie univerzity, jej fakúlt a ostatných organizačných súčastí.  

 

Erasmus+ 
Európska komisia vníma mobilitné projekty v odbornom vzdelávaní a príprave a vo 

vysokoškolskom vzdelávaní ako aktívne nástroje, ktoré podporujú lepšiu uplatniteľnosť ľudí na 

trhu práce. V dôsledku hospodárskej krízy a zvyšovania individuálnych nárokov na budúcu 

pracovnú silu potrebuje Európa vytvárať opatrenia, ktoré pomôžu mladých ľudí lepšie pripraviť 

na zmeny v budúcnosti. V dlhodobom horizonte majú mobilitné projekty ambíciu prepájať 

vzdelávacie inštitúcie so sférou výskumu a s podnikateľským prostredím a podporiť tak 

regionálny rozvoj. 

Aktivity programu Erasmus+ v oblasti mobilít vysokoškolských študentov a pracovníkov, 

označované ako KA103 Mobility jednotlivcov a KA107 Mobilita študentov a zamestnancov 

VŠ medzi krajinami programu a partnerskými krajinami, majú nezastupiteľné miesto pri 

realizácii Dlhodobého zámeru TUZVO v oblasti internacionalizácie. 

Mobility študentov a učiteľov TUZVO sú realizované na zahraničných univerzitách, 

s ktorými má TUZVO podpísanú zmluvnú bilaterálnu spoluprácu v rámci programu 

Erasmus+.  

V roku 2018 bolo v platnosti 93 Erasmus+ zmlúv so 79 partnermi z 19 krajín Európy 

(aktivita KA103) a 4 zmluvy s univerzitami v Rusku, Srbsku a na Ukrajine, s ktorými 

TUZVO pokračuje spolupráca v rámci aktivity KA107 programu Erasmus+ Mobility do/z 

partnerských krajín ( Tab. č. 3a Bilaterálne zmluvy Erasmus+ KA103 platné v roku 2018 a 

Tab. č. 3b Bilaterálne zmluvy Erasmus+ KA107 platné v roku 2018). Priebežne sú uzatvárané 

ďalšie nové zmluvy podľa požiadaviek jednotlivých fakúlt, pracovísk, pracovníkov, 

študentov. Zmluvy Erasmus+ sa vzťahujú na mobility študentov za účelom štúdia, učiteľské 

a zamestnanecké mobility. Naďalej je potrebné uvažovať aj o nadviazaní zahraničnej 

zmluvnej spolupráce s podnikmi, ktoré by akceptovali študentov TUZVO na praktické stáže 

v rámci programu Erasmus+ podľa požiadaviek fakúlt. V súčasnosti si študenti hľadajú 

podniky pre absolvovanie stáže individuálne na základe odporúčaní akademických 

pracovníkov. 

 

KA103 Eramus+ Mobilita študentov a zamestnancov VŠ v rámci krajín programu 

V roku 2018 bol na TUZVO zaznamenaný trend poklesu záujmu o mobility Erasmus+ zo 

strany študentov univerzity. Informácie o poklese študentských mobilít boli avizované aj zo 

strany Národnej kancelárie programu Erasmus+ ako aj zo strany partnerských univerzít. 

Zvyšovanie počtu mobilít je však kľúčovým cieľom Európskej komisie, ktorá vo svojej 

Výročnej správe za rok 2018 (uverejnenej v máji 2018) deklarovala návrh ambiciózneho 

nového programu Erasmus v snahe zdvojnásobiť rozpočet na 30 miliárd EUR v rámci 

ďalšieho dlhodobého rozpočtu EÚ na obdobie rokov 2021 až 2027. Cieľom tohto navýšenia je 

strojnásobiť počet účastníkov na 12 miliónov a zabezpečiť, aby bol program ešte inkluzívnejší 

a dostupný ľuďom z rôznych prostredí, a zároveň posilniť jeho medzinárodný rozmer. 

Program bude tiež oporou v úsilí o vytvorenie európskeho vzdelávacieho priestoru do roku 

2025. Ide o politickú prioritu EÚ, ktorou sa má zabezpečiť, aby hranice neboli prekážkou pre 

vzdelávanie, štúdium a výskum. 

Naďalej zaznamenávame rastúci trend v počte vyslaných účastníkov programu Erasmus+ 

z radov učiteľov a zamestnancov TUZVO, čo je podporované nielen nárastom priamych 

http://europa.eu/rapid/press-release_IP-18-3948_en.htm
http://ec.europa.eu/education/education-in-the-eu/european-education-area_en


 7 

finančných prostriedkov alokovaných na tieto mobility zo zdrojov Európskej komisie 

prostredníctvom Slovenskej akademickej asociácie pre medzinárodnú spoluprácu ale aj 

využívaním značného objemu financií určených na organizáciu mobilít.  

 

Celkový objem finančných prostriedkov, ktoré univerzita získala na realizáciu mobilít 

v programe Erasmus a Erasmus+, v rámci aktivity KA103 Mobilita študentov a zamestnancov 

VŠ v rámci krajín programu v  akademických rokoch 2012/2013 – 20187/2019 (v EUR): 

 2012/13 2013/14 2014/15 2015/16 2016/17 2017/18 

 

2018/2019 

Mobility  

študentov 
47 875 55 717 93 000 105 029 98 784 81 594 

 

93 960 

Stáže 

študentov 
23 000 24 500 44 590 53 789 58 448 78 000 

 

57 000 

Mobility 

učiteľov 
11 500 10 050 

29 640* 

13 960 

40 867* 

17 063 

 
36 050 

Školenia 8 500 8 700 16 167 23 887 36 050 

Organizácia  

mobilít 
8 580 8 500 39 231 37 800 40 400 44 800 

 
43 000 

  SPOLU 99 455 107 467 206 461 226 745 238 499 245 344 

 

266 060 

*v zmluve o poskytnutí grantu je rozpočet pre výučbu a školenia definovaný ako „staff mobility“ a  je vyjadrený ako jeden typ aktivity 

 

 

 
 

Graf nárastu finančných prostriedkov na mobility Erasmus v akademických rokoch 2012/13 – 

2018/19 v EUR 
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V roku 2018 boli realizované projekty: 

2017-1-SK01-KA103-034916 v trvaní od 01. 06. 2017 do 31. 05. 2019, 

2018-1-SK01-KA103-045936 v trvaní od 01. 06. 2018 do 30. 09. 2019. 

 

2017-1-SK01-KA103-034916 

V akademickom roku 2017/2018 bolo na TUZVO zrealizovaných 38 mobilít študentov za 

účelom štúdia a 33 stáží študentov v podnikoch a 26 učiteľských a 41 zamestnaneckých 

mobilít (Tab. č. 4 Erasmus+ mobility študentov – štúdium 2017/2018,  Tab. č. 5a Erasmus+ 

mobility študentov – stáže 2017/2018, Tab. č. 7 Erasmus+ mobility učiteľov – výučba 

2017/2018, Tab. č. 8 Erasmus+ mobility zamestnancov – školenia 2017/2018).  

V rámci prichádzajúcich študentských mobilít Erasmus+ prijala univerzita desiatich 

zahraničných študentov zo Španielska, Talianska, Lotyšska, Chorvátska a Českej republiky. 

Okrem toho bolo prijatých na TUZVO 23 zahraničných učiteľov a zamestnancov z deviatich 

krajín EÚ (Tab. č. 6 Erasmus+ mobility študentov – prichádzajúci študenti 2017/2018 a Tab. 

č. 9 Erasmus+ mobility zamestnancov – prichádzajúci učitelia a zamestnanci 2017/2018). O 

skvalitnenie pobytu zahraničných študentov na Slovensku sa okrem zamestnancov a pedagógov 

univerzity postarali študenti zo študentskej organizácie IFSA (International Forestry Students´ 

Association), ktorá pôsobí na Lesníckej fakulte. 
 

Vo vzťahu k počtu všetkých realizovaných mobilít Erasmus+ patrili v roku 2018 

k najvýznamnejším partnerom TUZVO nasledovné univerzity:  

1. Česká zemědelská univerzita v Praze, ČR 

2. Mendelova univerzita v Brne, ČR 

3. Univerzita Karlova, ČR 

4. Instituto Politecnico do Porto, Španielsko 

5. Escuela de Arte y Superior de Diseño de Orihuela, Španielsko 

6. FH Salzburg, Rakúsko 

7. VUT Brno, ČR 

 

Zastúpenie krajín, v ktorých sa realizovali mobility: 

1. Česká republika     70 zo138 všetkých mobilít (50,7 %), 

2. Španielsko      13 

3. Rakúsko      10 

4. Poľsko        7 

5. Maďarsko, Nemecko     po 5 

6. Portugalsko, Fínsko, Taliansko   po 4 

7. Rumunsko, Grécko    po 3 

8. Chorvátsko, Belgicko, Slovinsko   po 2 

9. V. Británia, Švédsko, Bulharsko    po 1 mobilite 

 

Viac ako polovica všetkých mobilít smerovala do Českej republiky, čo vnímame ako 

výrazný nedostatok, pretože sa to týka nielen mobilít študentov ale aj učiteľov 

a zamestnancov univerzity. Viacjazyčnosť tvorí jeden zo základov európskeho projektu a 

predstavuje významný symbol úsilia EÚ dosiahnuť jednotu v rozmanitosti. Cudzie jazyky 

majú popredné postavenie v rámci zručností, ktoré pomáhajú ľuďom lepšie sa pripraviť na trh 

práce a v čo najväčšej miere využiť ponúkané príležitosti. EÚ si stanovila cieľ, že každý 

občan by mal mať možnosť naučiť sa aspoň dva cudzie jazyky, a to od ranného veku. Podpora 

výučby jazykov a jazykovej rozmanitosti je jedným z špecifických cieľov programu. 

Chýbajúce jazykové kompetencie sú jednou z hlavných prekážok, ktoré bránia v účasti na 

európskych programoch v oblasti vzdelávania, odbornej prípravy a mládeže. Cieľom 
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ponúkaných možností v rámci jazykovej podpory je zvýšiť účinnosť a efektívnosť mobility, 

čím sa zlepšia výkony pri učení, a tak sa prispeje k dosiahnutiu osobitného cieľa programu. 

 

Aktivita študentov podľa fakúlt v akademickom roku 2017/2018: 
 Odchádzajúci 

študenti 

(štúdium) 

Odchádzajúci 

študenti 

(stáže) 

Absolventské 

stáže 

Prichádzajúci 

študenti 

(štúdium aj stáže) 

DF 19 16 8 0 

LF 8 5 0 9 

FEE 1 11 1 0 

FEVT 2 1 0 1 

UŠP 8 0 3 0 

 

Aktivita učiteľov a zamestnancov podľa pracovísk v akademickom roku 2017/2018: 
 Odchádzajúci  

učitelia (výučba) 

Odchádzajúci 

zamestnanci 

(školenie) 

Prichádzajúci 

zamestnanci 

(výučba aj školenie) 

DF 11 12 11 

LF 3 8 4 

FEE 8 3 2 

FEVT 4 9 4 

OOS 0 9 2 

 

Detailný prehľad zrealizovaných mobilít v akademickom roku 2017/2018 je uvedený 

v prílohe v Tab. č. 4 – 9. 

 

Vývoj počtu mobilít v rámci programu Erasmus: 

Akademický rok 11/12 12/13 13/14 14/15 15/16 16/17 17/18 

Študenti 

 

Vyslaní na štúdium 17 39 35 47 48 51 38 

Vyslaní na stáž 18 2 14 29 41 34+3* 33+13* 

Prijatí zo zahraničia 9 7 10 3 5 4 10 

Učitelia 

 

Vyslaní na výučbu 21 21 25 21 25 26 26 

Vyslaní na školenie 18 18 19 17 34 40 41 

Prijatí zo zahraničia 14 16 20 23 27 19 23 

*absolventské mobilty realizované v rámci WorkSpace Europe 
 

Referát vonkajších vzťahov pravidelne zabezpečuje informačné dni Erasmus+ pre 

študentov, poskytuje osobné konzultácie, vydáva informačné materiály o programe Európskej 

komisie Erasmus+ a spolupracuje s fakultami s cieľom spropagovať tento program medzi 

študentmi, učiteľmi a zamestnancami TUZVO. Referát pravidelne zverejňuje informácie 

o svojej činnosti na internetovom sídle TUZVO a hromadne zasiela pozvánky a informácie 

študentom elektronickou formou prostredníctvom UIS. Informačné dni Erasmus pre študentov 

sa konali 20., 21. a 28. februára 2018 ako aj 9., 10. a 23. októbra 2018, t. j. aktuálne 

k termínom prihlasovania sa na štúdium na zahraničných univerzitách. Študenti prejavovali 

veľký záujem o tieto podujatia a následne o individuálne konzultácie. WorkSpace Europe 

zrealizoval prezentáciu absolventských stáží 14. marca 2018.  

Základné pravidlá mobilít študentov a zamestnancov sa v roku 2018 oproti 

predchádzajúcemu obdobiu nezmenili. Mobilita študentov môže prebiehať vo všetkých 

stupňoch a formách štúdia. S cieľom zabezpečiť kvalitnú mobilitu s maximálnym vplyvom na 

študentov musí byť mobilita zlučiteľná s potrebami študenta z hľadiska stupňa štúdia, aj z 
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hľadiska osobného rozvoja a môže trvať 1 alebo 2 semestre. Študent má právo absolvovať 

súhrnne 12 mesiacov mobility v každom stupni štúdia. 

Minimálna dĺžka mobility stáží študentov sú 2 mesiace spolu s možnosťou realizovať tento 

druh mobility aj v prípade absolventov štúdia. Mobility študentov za účelom stáže by 

rozhodne mali byť v širšom meradle vyhľadávané aj študentmi tretieho stupňa štúdia, 

u ktorých je najväčšia pravdepodobnosť využitia stáže v rámci študijného programu na 

prípravu záverečnej práce.  

Mobilita v zahraničí počas štúdia alebo odbornej prípravy je účinným prostriedkom na 

podporu osobnostného rozvoja, ako aj na prípravu pre trh práce. Dá sa očakávať, že pripraviť a 

motivovať žiakov a študentov k mobilite najlepšie vedia takí učitelia, ktorí sami mali možnosť sa 

mobility v zahraničí zúčastniť, a svoju pozitívnu skúsenosť šíria ďalej. Jedným z pravidiel 

programu Erasmus+ je, že mobilita zamestnancov musí byť súčasťou strategického plánu rozvoja 

organizácie. Očakáva sa, že výsledky mobility budú využiteľné a udržateľné vo vysielajúcej, 

prípadne aj prijímajúcej organizácii. Dôvodom je snaha Európskej komisie o jasnejšie prepojenie 

ďalšieho vzdelávania zamestnancov v rámci mobilitných projektov Erasmus+ s reálnymi 

potrebami organizácií, a tým o zvýšenie účinnosti finančnej podpory. 

Dôležitou zmluvou v oblasti vonkajších vzťahov je Zmluva o konzorciu s WorkSpace 

Europe v rámci ktorej táto nezisková organizácia spolupracuje s univerzitou pri realizácii 

absolventských stáží absolventov TUZVO v rámci programu Erasmus+. V roku 2018 

zrealizovalo absolventskú stáž 13 absolventov TUZVO ( Tab. č. 5b Erasmus+ absolventské 

stáže v 2018). 

V rámci učiteľských a zamestnaneckých mobilít boli schválené všetky prihlášky, ktoré boli 

doručené v riadnom termíne. Nakoľko reálne granty pre tieto mobility prekračovali výšku 

prideleného grantu, boli mobility zamestnancov dofinancované z finančných zdrojov na 

organizáciu mobilít. Napriek vysokej zapojenosti učiteľov do mobilít programu Erasmus+ je 

potrebné konštatovať, že zo strany pedagógov pretrvávajú problémy pri uznávaní štúdia v 

zahraničí a nedostatočnej motivácii doktorandov k účasti na mobilitách. 

Prostriedky na organizáciu mobilít boli použité na dofinancovanie mobilít zamestnancov 

v rámci Erasmus+ vo výške 6 745 EUR a ostatné prostriedky boli využité na pokrytie 

cestovných nákladov pracovníkov RVV a ÚCJ, poznávacie exkurzie pre zahraničných 

študentov, nákup učebníc Slovenského jazyka pre cudzincov, knižných sprievodcov po 

Slovensku, suvenírov, občerstvenie a stravovanie zahraničných hostí, odmeny učiteľom 

a pracovníkom zabezpečujúcim administratívu programu Erasmus+ na TUZVO a podporu 

študentskej konferencie NERM 2018. 

 

2018-1-SK01-KA103-045936  

Vo výzve 2018 TUZVO pôvodne požiadala o finančné prostriedky v rámci 16 mesačného 

projektu KA103. Nakoľko však pri vyššom objeme financií a kratšom čase čerpania 

prostriedkov nebolo možné vyčerpať zdroje na mobility študentov, požiadala TUZVO 

Národnú kanceláriu o zmenu trvania projektu zo 16 mesačného na 24 mesačný. Žiadosť bola 

schválená a trvanie projektu sa predlžuje do 31. mája 2020. V období čerpania od 01. 06. 

2018 bolo zazmluvnených 85 z plánovaných 140 mobilít. Výsledky čerpania grantu ako aj 

počty mobilít za dané obdobie projektu budú  uvedené v Hodnotení vonkajších vzťahov 

TUZVO za rok 2019. 
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KA107 Erasmus+ Mobilita študentov a zamestnacov VŠ medzi krajinami programu 

a partnerskými krajinami 

Projekt 2016-1-SK01-KA107-022303 

Pri podávaní projektu uspeli DF a FEVT, ktoré mali záujem o mobilitnú spoluprácu 

s partnerskými univerzitami na Ukrajine. TUZVO boli pridelené finančné prostriedky vo 

výške 9 060 EUR na zabezpečenie 6 mobilít učiteľov a študentov v období dvoch rokov od 

01. 06. 2016 do 31. 05. 2018. Odbornými garantmi projektu, ktorí aktivity zabezpečujú po 

organizačnej stránke, sú prof. Sedliačik a doc. Beňo pre spoluprácu s Ukrajinskou národnou 

lesníckou univerzitou v Ľvove. Kompletnú správnu a tiež finančnú administráciu projektu 

zabezpečoval Referát pre vonkajšie vzťahy.  
 

Erasmus+ mobility KA107 – výzva 2016: 

Meno 

účastníka 

Priezvisko 

účastníka 

Typ 

aktivity 
Vysielajúca krajina Prijímajúca krajina 

Dátum 

začiatku 

Dátum 

ukončenia 

Pavlo Bekhta 
učiteľská 

mobilita 

National University of Forestry 

and Wood Technology of Ukraine, 
Ľvov, Ukrajina 

TUZVO, Slovensko 24.04.2017 28.04.2017 

Mykola Herys 
učiteľská 

mobilita 

National University of Forestry 

and Wood Technology of Ukraine, 
Ľvov, Ukrajina 

TUZVO, Slovensko 26.03.2018 30.03.2018 

Ján Kováč 
učiteľská 
mobilita TUZVO, Slovensko 

National University of Forestry 

and Wood Technology of Ukraine, 

Ľvov, Ukrajina 
12.03.2018 16.03.2018 

Jozef Krilek 
učiteľská 
mobilita TUZVO, Slovensko 

National University of Forestry 

and Wood Technology of Ukraine, 

Ľvov, Ukrajina 
12.03.2018 16.03.2018 

Oleg Machuga 
učiteľská 

mobilita 

National University of Forestry 
and Wood Technology of Ukraine, 

Ľvov, Ukrajina 

TUZVO, Slovensko 26.03.2018 30.03.2018 

Ján Sedliačik 
učiteľská 

mobilita TUZVO, Slovensko 

National University of Forestry 

and Wood Technology of Ukraine, 

Ľvov, Ukrajina 

22.05.2017 26.05.2017 

 

Projekt 2017-1-SK01-KA107-035006 

K 01. 02. 2017 TUZVO podala prihlášku v tretej výzve projektov KA107, v ktorej uspela 

Ing. Mračková z  KPO DF s projektom mobilitnej spolupráce s Higher Education Technical 

School of Professional Studies v Novom Sade, Srbsko. Získaný grant vo výške 3 300 EUR 

zabezpečil 2 mobility pracovníkov KPO do Srbska, ktoré boli uskutočnené v roku 2018. 
 

Erasmus+ mobility KA107 – výzva 2017: 

Meno 

účastníka 

Priezvisko 

účastníka 

Typ 

aktivity 
Vysielajúca krajina Prijímajúca krajina 

Dátum 

začiatku 

Dátum 

ukončenia 

Danica  Kačíková 
učiteľská 
mobilita TUZVO, Slovensko 

Higher Education Technical 

School of Professional Studies, 

Novi Sad, Srbsko 
24.09.2018 28.09.2018 

Eva  Mračková 
učiteľská 

mobilita TUZVO, Slovensko 
Higher Education Technical 
School of Professional Studies, 

Novi Sad, Srbsko 
24.09.2018 28.09.2018 

 

Projekt 2018-1-SK01-KA107-046079 

V roku 2018 boli zverejnené ďalšie výzvy na zapojenie sa do aktivity KA107. Do prípravy 

projektu v rámci tejto výzvy sa zapojila Drevárska fakulta, ktorá mala záujem o mobilitnú 

spoluprácu s partnerskými univerzitami v Rusku, USA, na Taiwane a na Ukrajine. TUZVO 

boli pridelené finančné prostriedky vo výške 20 660 EUR na zabezpečenie 8 mobilít učiteľov 

a študentov na Federal State Autonomous Educational Institution of Higher Professional 

Education North-Eastern Federal University Named after M. K. Ammosov a Saint Petersburg 

State Forest Technical University of S. M. Kirov v rámci Ruskej federácie v období dvoch 

rokov od 01. 06. 2018 do 30. 07. 2020. 
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Celkový objem finančných prostriedkov, získaných na realizáciu mobilít v programe 

Erasmus+ v rámci aktivity KA107 Mobilita študentov a zamestnancov VŠ medzi krajinami 

programu a partnerskými krajinami v období jednotlivých výziev: 

2015 - 2017 

Krajiny - fakulty 
Mobility 

pridelené 

Z toho už 

zrealizovaných 

Granty v 

EUR 

Grant spolu 

v EUR 

Rusko - DF 4 2 7 200 

48 150 
Srbsko - DF 12 10 16 550 

Ukrajina - DF 4 6 17 400 

Organizácia mobilít 7 000 

2016 - 2018 
Ukrajina – DF, FEVT 6 2 6 960 

9 060 
Organizácia mobilít 2 100 

2017 - 2019 
Srbsko 2 2 2 600 

3 300 
Organizácia mobilít 700 

2018 - 2020 
Rusko - DF 8 0 17 860 

20 660 
Organizácia mobilít 2 800 

 

KA202 Strategické partnerstvá 

Projekt 2016-1-SK01-KA202-022502 

V roku 2017 pokračoval v realizácii projekt KA2 Strategické partnerstvá, FEAL: 

Multifunctional Farming for the sustainability of European Agricultural Landscapes pod 

číslom 2016-1-SK01-KA202-022502 ktorého koordinátorkou a zodpovednou riešiteľkou je 

Ing. Martina Slámová, PhD., KPTK FEE. Projekt je finančne podporený v rámci grantovej 

schémy ERASMUS+, KA2 Spolupráca v oblasti inovácií a výmena osvedčených postupov, s 

dĺžkou riešenia 30 mesiacov (01. 12. 2016 – 31. 05. 2019) a celkovým objemom finančných 

prostriedkov 374 469 EUR. 

V roku 2017 boli vytvorené web stránky projektu https://cs.feal-future.org, ktoré poskytujú 

vzdelávacie a tréningové materiály a informujú o aktivitách projektu v 7 jazykoch (SK, SI, 

ES, IT, DE, FR, EN). Konzorcium partnerov projektu FEAL vytvorilo Súhrnnú správu: 

Súčasný stav vzťahu medzi trvalo udržateľnými multifunkčnými poľnohospodárskymi 

praktikami a európskymi poľnohospodárskymi krajinami, ktorá je zverejnená na 

https://cs.feal-future.org/sk/page/o1a6-edicia-suhrnnej-spravy; Prípadové štúdie fariem a ich 

úspešných podnikateľských stratégií (spolu 28 od 5 partnerov) https://cs.feal-

future.org/sk/case-studies2. V roku 2018 bol dokončený výstup FEAL ako doplnkový zdroj 

otvoreného vzdelávania, ktorý obsahuje E-atlas európskych poľnohospodárskych krajín: 

https://www.feal-future.org/eatlas/sk a tiež aj Tréningové moduly zverejnené na 

https://cs.feal-future.org/sk/training. Na konci roku 2018 bolo vytvorené menu FEAL-

EDUWEB na hlavnej web stránke projektu, kde je sústredený kompletný vzdelávací 

a tréningový materiál (v štádiu testovania beta-verzie). 

Informácie o projekte boli zverejňované pre odbornú verejnosť formou článkov 

v časopisoch (odborné, vedecké v databázach, SCOPUS, WoS, CCC), počas domácej 

vedeckej medzinárodnej konferencie, počas 2 medzinárodných stretnutí projektu TUD COST 

Action TU1401 RELY, 2 workshopov v rámci medzinárodnej organizácie EUCALAND, 1 

zahraničnej (PECSRL 2018) a 1 domácej konferencie (GEOTOUR 2018). Pre laickú 

verejnosť a cieľovú skupinu farmárov bola vytvorená tlačená brožúra o význame značky 

regionálny produkt v spolupráci s ViPA BB (1. a 2. vydanie), FEAL poster o permakultúrnej 

krajine v spolupráci s OZ STRUK, Škola Permakultúry (pre školy, univerzity, NGO, ŠOP SR 

a farmárov praktizujúcich envirovýchovu), info-letáky, newsletre. Počas rokov 2016-2018 

boli zrealizované 4 mobility 2 odchádzajúcich pracovníkov (Nemecko, Slovinsko, Taliansko, 

Španielsko), 1 mobilita 1 odchádzajúceho pracovníka (Francúzsko) a bolo prijatých 9 

zahraničných hostí z 5 krajín (Španielsko, Taliansko, Nemecko, Belgicko, Slovinsko). 

 

https://cs.feal-future.org/
https://cs.feal-future.org/sk/page/o1a6-edicia-suhrnnej-spravy
https://cs.feal-future.org/sk/case-studies2
https://cs.feal-future.org/sk/case-studies2
https://www.feal-future.org/eatlas/sk
https://cs.feal-future.org/sk/training
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CEEPUS 

TUZVO sa okrem programu Erasmus+ zameriava aj na pôsobenie v iných 

medzinárodných programoch a sieťach, najmä v programe CEEPUS. Ide o stredoeurópsky 

výmenný program pre univerzitné štúdia, ktorý podporuje akademické mobility v strednej, 

východnej a juhovýchodnej Európe, prispieva k európskej integrácii a zdôrazňuje regionálne 

špecifiká. Program umožňuje rozvíjať spoluprácu vysokých škôl pomocou vytvárania 

akademických sietí, v rámci ktorých sa uskutočňuje vedeckovýskumná spolupráca a realizujú 

sa mobility študentov, doktorandov a vysokoškolských učiteľov. Prioritou je rozvoj 

spoločných študijných programov vedúcich k spoločným diplomom a k spoločnému vedeniu 

záverečných prác. V rámci programu CEEPUS je tiež možné realizovať exkurzie a letné 

školy, koordinačné stretnutia a jazykové kurzy, ktoré dopĺňajú odbornú a vedeckú spoluprácu 

medzi partnerskými univerzitami. V súčasnosti sa na programe aktívne zúčastňuje celkovo 17 

krajín. 

 

Zapojenie TUZVO do sietí v rámci programu CEEPUS v  2017/2018: 
Číslo siete Názov siete Kordinátor mobility CEEPUS na 

vysokej škole 

CIII-SK-0310-10-1718 Non Traditional Processes in 

Production Technologies and 

Integration of the Study and Research 

in the Eastern and Central Europe 

Universities 

Cz, HU, PL, RO, SK 

doc. Ing. Ľ. Javorek, CSc. 

FEVT 

 

CIII-RS-0507-07-1718 Research, Development and Education 

in Precision Machining 

BA, BG, CZ, HU, MK, PL, RO, RS, 

SI, SK 

Ing. E. Sujová, PhD. 

FEVT 

CIII-PL-0701-06-1718 Engineering as Communication 

Language in Europe 

AT, BA, BG, CZ, HR, HU, MD, ME, 

MK, PL, RO, RS, SI, SK, XZ 

Ing. E. Sujová, PhD. 

FEVT  

CIII-RS-1012-03-1718 Building Knowledge and Experience 

Experience Exchange in CFD 

AT, BA, BG, CZ, HR, HU, ME, MK, 

PL, RO, RS, SI, SK 

doc. Ing. P. Beňo, PhD. 

FEVT 

CIII-PL-0114-12-1718 New directions for forestry sciences in 

Central Europe 

AL, AT, BA, CZ, HR, HU, PL, RO, SI, 

SK, XZ 

prof.h.c. prof. Dr. Ing. V. Pichler 

LF 
 

 

V roku 2018 bolo v rámci programu CEEPUS zrealizovaných celkovo 21 mobilít, z toho 

16 študentov a pracovníkov FEVT bolo vyslaných na univerzity v Poľsku a v Českej 

republike a bolo prijatých 5 pracovníkov z Českej republiky.    

 

 

Národný štipendijný program SR 

Národný štipendijný program ako program na podporu mobilít študentov, doktorandov, 

vysokoškolských učiteľov a výskumných pracovníkov, ktorý realizuje Slovenská akademická 

informačná agentúra (SAIA), na základe poverenia z MŠVVaŠ SR, vyhlasuje dvakrát ročne 

výzvy na získavanie štipendií a cestovných grantov.  

 

https://is.tuzvo.sk/auth/lide/clovek.pl?zpet=../lide/index.pl?vzorek=pichler,upresneni=aktivni_a_preruseni,upresneni=zamestnanci;id=169
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Vo výzvach v roku 2018 s realizáciou aktivít v roku 2018/2019 bola zo všetkých 

uchádzačov na študijný pobyt zo zahraničia v rámci Národného štipendijného programu 

prijatá na TUZVO študentka z Ruskej federácie: 

 
Fakulta Meno Priezvisko Začiatok mobility 

Dĺžka 

(mesiace) 
Krajina 

1 DF Anastasiia Nedorezova 01.09.2018 5 Rusko 

 

Vo výzve z roku 2017 boli schválení 3 uchádzači v NŠP SR z TUZVO na realizáciu 

mobilít v akademickom roku 2017/2018: 

 Fakulta Meno Priezvisko 
Začiatok 

mobility 

Dĺžka 

(mesiace) 
Krajina 

1 LF  Michal Bošeľa  1.6.2018 3 V. Británia 

2 FEE Vladimíra Dekanová  1.5.2018 5 Austrália 

3 FEE Marek Dzurenko  1.4.2018 3 USA 

 

Vo výzve z roku 2018 bol schválený 1 posdoktorand v NŠP SR z TUZVO na realizáciu 

mobilít v akademickom roku 2018/2019: 

 Fakulta Meno Priezvisko 
Začiatok 

mobility 

Dĺžka 

(mesiace) 
Krajina 

1 LF  František Máliš  12.11.2018 3 V. Británia 

 

Ďalšie mobility 

Najdôležitejšími témami projektu DAAD Ostpartnerschaften, ktorý je riešený v spolupráci 

Georg-August-Universität v Göttingene, Nemecko, a LF TUZVO sú už dlhodobejšie 

aplikovaná informatika, priestorové informačné systémy a geoinformatika, rastové 

simulátory, genetická diverzita lesných drevín, uplatnenie e-learningu vo výučbe. V rámci 

tohto projektu sa v priebehu roka 2018 uskutočnila týždňová mobilita troch pracovníkov 

KHÚLaG, ktorí sa aktívne zúčastnili workshopu organizovanom nemeckými kolegami na 

Abteilung Ökoinformatik, Biometrie und Waldwachstum, GAUG. Prezentovali výsledky 

nedávneho výskumu zameraného na modely lesa budúcej generácie (doc. Fabrika) 

a integráciu diaľkového prieskumu zeme v ekosystémovom modelovaní (Ing. Sitko, prof. 

Scheer, Ing. Bošeľa). Výsledkom spolupráce v roku 2018 je spoločná pôvodná vedecká práca 

evidovaná v databáze WOS. 

V rámci International Visegrad Fund (IVF) ukončila svoju mobilitu doktorandka Lilia 

Yurkiv z Department of Physical Geography and Geoecology, Geographical Faculty of the 

Kyiv National Taras Shevchenko University, Ukraine, ktorá pôsobila v akademickom roku 

2017/2018 (od 05. 09. 2017 do 30. 06. 2018) na pozícii mladého vedeckého pracovníka na 

KHÚLG LF pod vedením prof. Tučeka na riešení problematiky geografických informačných 

systémov. 

Na základe bilaterálnej dohody medzi SR a Ruskou federáciou absolvovala 5-mesačný 

študijný štipendijný pobyt na DF študentka Liubov Kalmuratova z Voronežskej štátnej 

Lesnícko-technickej univerzity od 01. 09. 2018. 

Doktorand LF, Ing. Michal Filípek, absolvoval od 07. 12. 2018. do 23. 12. 2018 

Tréningový IT Talent program pre vybraných študentov zo slovenských univerzít Seeds for 

the Future spoločnosti Huawei v Pekingu a Shenzene. 

Prednášky zahraničných učiteľov, prípadne vedeckovýskumných pracovníkov boli 

v predmetnom období stabilnou súčasťou študijných programov na TUZVO. Zahraniční 

učitelia realizujú na TUZVO Erasmus+ mobility učiteľov za účelom výučby,  prednášajú 

v rámci  programov DAAD, NŠP SR, CEEPUS ako aj v rámci vedecko-výskumných aktivít 

jednotlivých fakúlt a pracovísk TUZVO.  
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Spolupráci SLDK so SAIA sa rozvíjala aj distribúciou informácií o programe 

EURAXESS, ktorý je iniciatívou Európskej komisie na podporu mobilít vedeckovýskumných 

pracovníkov v Európe ako aj uskutočňovaním informačných seminárov SAIA, zameraných 

na ponuku medzinárodných mobilitných programov a študijných pobytov pre študentov, 

doktorandov, pedagogických a vedeckovýskumných pracovníkov TUZVO. 

 

Vzdelávacie programy 

TUZVO rovnako ako väčšina univerzít na Slovensku poskytuje vzdelávanie aj 

zahraničným študentom, ktorí sú zapísaní ako riadni študentov v rámci akreditovaných 

študijných programov. 

V akademickom roku 2018/2019 je na štúdium vo všetkých troch stupňoch 

vysokoškolského vzdelávania zapísaných celkovo 99 zahraničných študentov.  

 

Prehľad počtu zahraničných študentov zapísaných na riadne štúdium na TUZVO: 

Akademický rok Stupeň štúdia Denná forma Externá forma 

2014/2015 
1. a 2. stupeň VŠ štúdia 22 83 

3. stupeň VŠ štúdia 2 4 

2015/2016 
1. a 2. stupeň VŠ štúdia 21 89 

3. stupeň VŠ štúdia 4 4 

2016/2017 
1. a 2. stupeň VŠ štúdia 24 75 

3. stupeň VŠ štúdia 4 3 

2017/2018 
1. a 2. stupeň VŠ štúdia 16 66 

3. stupeň VŠ štúdia 4 3 

2018/2019 
1. a 2. stupeň VŠ štúdia 17 75 

3. stupeň VŠ štúdia 4 3 
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3. Zahraničné pracovné cesty a prijatia zahraničných hostí 

 

Zahraničné pracovné cesty pracovníkov TUZVO boli v roku 2018 zamerané hlavne na 

krátkodobé študijné a výskumné pobyty, menší podiel mala účasť na vedeckých 

konferenciách, kongresoch a sympóziách. Účasť na konferenciách bola hradená 

z projektových prostriedkov, resp. z podnikateľskej činnosti, a len vo výnimočných prípadoch 

z rozpočtových prostriedkov univerzity. Počet pracovníkov vyslaných do 

zahraničia medziročne nezaznamenáva výrazné výkyvy, celkovo za ostatných päť rokov 

možno pozorovať mierne rastúci trend. Vo vzťahu k prijatým pracovníkom možno 

v hodnotenom období v porovnaní s predchádzajúcim rokom pozorovať pokles ich počtu. 

Tento stav je, ako uvádzajú aj fakulty, v prevažnej miere determinovaný aktuálnym prístupom 

k realizácii vedecko-odborných podujatí i spoločných pracovných stretnutí so zahraničnými 

partnermi na úrovni jednotlivých pracovísk. 

Z uvedeného celkového prehľadu počtu prijatých zahraničných hostí na TUZVO a počtu 

vyslaných pracovníkov TUZVO za posledné roky je vo všeobecnosti zrejmý rastúci trend 

krátkodobých vyslaní. Túto skutočnosť do značnej miery určuje stúpajúca aktivita v oblasti 

neformálnych vzájomných stretnutí, ktorá tvorí zdravý základ pre ďalší rozvoj medzinárodnej 

spolupráce vedúcej k lepšej internacionalizácii všetkých aktivít TUZVO a jej súčastí. Ten je 

však podmienený tiež zvýšenou aktivitou členov vedenia univerzity i jej fakúlt v rámci 

medzinárodných organizácií. Rovnako je do budúcna potrebné podporovať mobility 

zamestnancov príslušných referátov rektorátu TUZVO, ktorých náplň práce úzko súvisí 

s internacionalizáciou aktivít TUZVO v oblasti vonkajších vzťahov aj vedeckovýskumnej 

činnosti. 

 

Počet prijatých osôb na TUZVO v roku 2018: 

 Krátkodobé 

pobyty 

Dlhodobé 

pobyty 

Kongresy, sympóziá, 

konferencie 
SPOLU 

LF 4 0 74 78 

DF 26 0 119 145 

FEE 11 0 22 33 

FEVT 16 0 0 16 

spolu 57 0 215 272 

 

Počet vyslaných pracovníkov TUZVO v roku 2018: 
 Krátkodobé 

pobyty 

Dlhodobé 

pobyty 

Kongresy, sympóziá, 

konferencie 
SPOLU 

LF 11 1 151 163 

DF 140 0 62 202 

FEE 43 0 31 74 

FEVT 69 0 27 96 

spolu 263 1 271 535 

 

Celkový prehľad počtu prijatých zahraničných hostí a pracovníkov TUZVO vyslaných na 

zahraničné pracovné cesty v rokoch 2014 – 2018: 

Rok 
PRIJATIA VYSLANIA 

krátkodobé dlhodobé kongresy spolu krátkodobé dlhodobé kongresy spolu 

2014 320 7 222 549 310 29 157 496 

2015 223 1 151 375 316 11 130 457 

2016 196 0 228 424 317 1 118 436 

2017 184 3 167 354 334 0 143 477 

2018 57 0 215 272 263 1 271 535 
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4. Členstvo v medzinárodných organizáciách   

 

Pre TUZVO je základným predpokladom pre dosiahnutie medzinárodného uznania 

členstvo v akademických a profesijných medzinárodných organizáciách. Je dôležitým kľúčom 

k vytváraniu podmienok pre zapájanie sa do medzinárodných projektov, k získavaniu nových 

informácií o trendoch vo vzdelávaní, výskume a o vývoji vysokých škôl a tiež prostriedkom 

k nadväzovaniu nových kontaktov a propagácie TUZVO.  

 

Prehľad najdôležitejších členstiev univerzity v medzinárodných a vybraných národných 

organizáciách: 

Názov / kontaktná osoba Skratka 

European Economic and Social Committee – prof. Kropil EESC 

European Universities Association – prof. Kropil EUA 

Visegrad Universities Association – prof. Kropil VUA 

European Forest Institute – prof. Kropil EFI 

Slovak Academic Association of International Cooperation – doc. Olah SAAIC 

International Union of Forest Research Organizations – doc. Šulek IUFRO 

International Union of Game Biologists – prof. Kropil IUGB 

European University Information Systems Slovakia – Ing. Weis EUNIS 

International Academy of Wood Science – prof. Kúdela IAWS 

Society of Wood Science and Technology – doc. Lagaňa SWST 

International Association of Wood Anatomists – prof. Čunderlík IAWA 

International Research Group on Wood Protection – prof. Reinprecht IRG 

European Union of Foresters – prof. Saniga PRO SILVA 

PEFC Slovensko – doc. Šálka PEFC 

Združenie arborét a botanických záhrad Slovenska – doc. Lukáčik ZABOZAS 

European Association of Landscape Ecology – prof. Miklós EALE 

European Biomass Association – prof. Víglaský AEBIOM 

Asociácia učiteľov cudzích jazykov na VŠ – Mgr. Ľupták CASAJC 

 

Z členstva v medzinárodných organizáciách vyplývajú pre univerzitu nielen práva, ale aj 

povinnosti. Okrem platenia členského je to účasť na výročných konferenciách a vedeckých 

podujatiach, zasadnutiach komisií a riadiacich orgánov týchto inštitúcií. Možno konštatovať, 

že rozvíjaním medzinárodnej spolupráce s uvedenými organizáciami TUZVO jednoznačne 

napĺňa svoje poslanie v oblasti internacionalizácie jej aktivít. 

TUZVO má prostredníctvom svojich predstaviteľov, resp. akademických pracovníkov 

svoje zastúpenie aj v ďalších akademických a profesijných medzinárodných organizáciách, 

ktorých prehľad je uvedený v prílohe v Tab. č. 10. 
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5. Spolupráca a vzťahy s verejnosťou 

 

V súčasnej dobe globalizácie a intenzifikácie informačných tokov získava riadenie 

a realizácia vzťahov s verejnosťou kľúčový význam aj pre existenciu a ďalšie napredovanie 

akademických inštitúcií. TUZVO preto sústavne podporuje procesy i nástroje cieľavedomého 

rozvoja vzťahov s verejnosťou s dôrazom na nárast kvality i objemu týchto aktivít, 

systematickosť, modernizáciu využívaných nástrojov, flexibilitu komunikačných kanálov a 

aktuálnosť informácií. 

Kvalitný manažment vzťahov s verejnosťou sa v súčasných podmienkach neustále 

rastúcich nárokov a konkurencie vo vzdelávacom a vedeckovýskumnom priestore stáva 

rozhodujúcim nástrojom ovplyvňovania záujmu študentov o ponuku vzdelávacích programov 

TUZVO a rovnako aj nárastu počtu a atraktivity partnerov pre vedecké, výskumné a vývojové 

projekty, čo determinuje úspešnosť pri získavaní finančných zdrojov a zapojenie do 

medzinárodných vedeckovýskumných programov. 

Najvýznamnejšími udalosťami v roku 2018 z hľadiska prezentácie TUZVO v médiách 

boli: 

5. februára 2018 sa na TUZVO uskutočnilo slávnostné otvorenie celoslovenského 

športového akademického podujatia V. Zimná univerziáda Slovenskej republiky 2018 za účasti 

prezidenta Slovenskej rektorskej konferencie a rektora Technickej univerzity vo Zvolene 

Rudolfa Kropila, primátorky mesta Zvolen Lenky Balkovičovej, prezidenta Slovenskej 

asociácie univerzitného športu Júliusa Dubovského, predsedu organizačného výboru Zimnej 

univerziády Andreja Jankecha, prezídia Slovenskej rektorskej konferencie, rektorov 

a prorektorov slovenských univerzít, ktoré úzko spolupracujú s TUZVO a ďalších 

významných hostí. Zimnú univerziádu SR 2018 prostredníctvom videopríhovoru oficiálne 

otvorila ministerka školstva, vedy, výskumu a športu Martina Lubyová. TUZVO dostala 

možnosť zorganizovať Zimnú univerziádu v termíne od 5. do 9. februára 2018. V 13 športoch 

súťažilo 318 študentov z 20 slovenských vysokých a stredných škôl. Univerzita popri 

vzdelávacej a vedeckovýskumnej činnosti kladie dôraz aj na podporu pravidelnej fyzickej 

a športovej činnosti študentov a zamestnancov, ktorá je základom zdravého telesného, 

pohybového, psychického a sociálneho rozvoja každého človeka.  

10. apríla 2018 prinieslo Ministerstvo zahraničných vecí a európskych záležitostí SR na 

pôdu TUZVO diskusiu v rámci série podujatí národného konventu #MYSMEEÚ. Podujatie sa 

konalo v aule TUZVO za účasti takmer 500 účastníkov a zároveň prebiehalo živé vysielanie 

na webovej stránke univerzity. Rektor univerzity Rudolf Kropil privítal možnosť diskutovať o 

EÚ s Ivanom Korčokom, štátnym tajomníkom MZVaEZ a splnomocnencom vlády SR pri 

historicky prvom Predsedníctve SR v Rade EÚ a s ďalšími významnými odborníkmi v 

panelovej diskusii II., ktorá sa dotýkala odbornej profilácie TUZVO. V prvej časti podujatia 

diskutovali so štátnym tajomníkom študenti Vladimíra Dekanová z FEE, Michal Filípek z LF 

a Martin Haladěj z DF. Študenti TUZVO vnímajú EÚ pozitívne, za jej nespornú výhodu 

považujú možnosť študovať v krajinách EÚ v rámci programu Erasmus, ktorý viacerí z nich 

už aj využili. EÚ je pre nich garantom mieru v Európe a priestorom slobody. Druhá panelová 

diskusia sa venovala odborným témam, a to najmä téme životného prostredia a problematike 

obnoviteľných zdrojov. V diskusii vystúpili László Miklós, vedúci katedry UNESCO, Juraj 

Kubica z Úradu podpredsedu vlády SR pre investície a informatizáciu, Zuzana Gabrižová, 

šéfredaktorka EurActiv.sk a Michal Sebíň, riaditeľ spoločnosti Natur-Pack. Panelisti sa zhodli 

na tom, že tlak EÚ a prijímaná európska legislatíva v oblasti ekológie nám pripomínajú našu 

morálnu zodpovednosť chrániť životné prostredie aj pre budúce generácie.  

24. septembra 2018 vstúpila Technická univerzita vo Zvolene do nového akademického 

roka 2018/2019 jeho slávnostným otvorením počas ktorého rektor univerzity Dr. h. c. prof. 
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Ing. Rudolf Kropil, PhD., a prezident Dr. h. c. doc. JUDr. Ivan Gašparovič, CSc., prestrihli 

pásku a uviedli do prevádzky novú Relax zónu v átriu hlavnej budovy TUZVO. 

Počas  roku 2018 bolo na univerzite usporiadaných mnoho odborných i spoločenských 

podujatí, ktoré mali za cieľ propagovať TUZVO, jej súčasti a fakulty v širokej verejnosti. 

Medzi takéto podujatia patrili:  dni otvorených dverí fakúlt, návštevy stredných škôl, odborné 

prednášky pre študentov stredných škôl, propagácia študijných odborov na sociálnych 

sieťach, účasť univerzity na vzdelávacích výstavách na Slovensku a Ukrajine, účasť fakúlt na 

odborných výstavách a zapojenie sa do filmových festivalov Agrofilm a Ekotopfilm. 

Drevárska fakulta zorganizovala Deň otvorených dverí 2018, navštívila stredné školy, 

zúčastnila sa odborných prednášok na SOŠ drevárskej Spišská Nová Ves a prednášok pre 

študentov SOŠ drevárskej vo Zvolene, propagovala študijné odbory na sociálnych sieťach 

a Drevárstvo – odborové štipendium. Taktiež bola vydaná nová brožúra 9 dôvodov prečo 

študovať na DF, a aktualizovaná brožúra Možnosti štúdia na DF. Nemenej dôležitá bola účasť 

na výstave Techfórum v Nitre 2018 a vzdelávacích výstav v Kyjeve, Nitre, Bratislave, aktívna 

komunikácia cez web stránku DF a sociálne siete. 

7. novembra 2018 bola zrealizovaná propagačná akcia NOC Drevárskej fakulty v rámci ktorej 

sa pracoviská fakulty predstavili širokej verejnosti. Akcie sa zúčastnilo približne 200 

účastníkov.  

29. novembra 2018 sa po 17. krát konala  v priestoroch areálu TUZVO najstaršia súťaž typu 

TFA (Toughest Firefighter Alive) na Slovensku. Podujatie s názvom Železný hasič 2018 – 

O putovný pohár Katedry protipožiarnej ochrany je prednostne určené pre študentov, 

dobrovoľných hasičov a členov dobrovoľných hasičský zborov. 

Vďaka výraznej aktivite študentov Lesníckej fakulty organizovaných v združení IFSA 

(International Forestry Students´Association), ktorým sa podarilo získať právo usporiadať 

v termíne od 27. mája 2018 do 3. júna 2018 North European Regional Meeting (NERM) 

privítala LF 39 zahraničných študnetov, ktorí sa zúčastnili viacerých zaujímavých prednášok, 

exkurzií a bohatého spoločenského a kultúrneho programu.  

21. septembra 2018   Lesnícka fakulta zorganizovala tlačovú konferenciu v Bratislave 

k prezentácii výsledkov medzinárodného prieskumu, na ktorom sa spolupodieľala so 

švédskym výskumným inštitútom RISE Preferencie spotrebiteľov vo vzťahu k životnému 

prostrediu, bioekonomike, inováciám v lesnícko-drevárskom reťazci a využívaniu lesov. 3. až 

4. októbra 2018 zorganizovala odbornú konferenciu Sliačske poobhliadnutie 1956 – 2018 

venovanú prírode blízkemu obhospodarovaniu lesov na Slovensku. 22. novembra 2018 sa 

v priestoroch TUZVO konal 24. ročník konferencie Financovanie Lesy - Drevo. 

Fakulta ekológie a environmentalistiky participovala na spoločných projektoch s Mestom 

Zvolen a CEEV Živica Včely v meste, rozbieha projekt Nekosené plochy v meste a Záhrada 

spomienok. Pedagogickí pracovníci FEE sa v uplynulom odpočtovom období zúčastnili 

viacerých prednášok na vybrané témy na stredných školách a zorganizovanie pásma 

verejných prednášok s vedúcim oddelenia envirokriminality, MV SR – PPZ, Úrad justičnej 

a kriminálnej polície pplk. Ing. Máriom Kernom a Hlavným špecialistom pre trestné činy 

proti životnému prostrediu JUDr. Ladislavom Hannikerom.  2. mája 2018 boli zrealizované 

info stretnutia k študijným programom FEE a 10. mája 2018 FEE v gescii so Združením 

Slatinka zorganizovala verejnú prednášku Ekologický manažment a revitalizácia vodných 

tokov. 

Fakulta environmentálnej a výrobnej techniky zorganizovala 6. novembra 2018 1. ročník 

zaujímavého podujatia pod názvom Deň Kariéry. Tentoraz mali vysokoškoláci, ale aj 

stredoškoláci záverečných ročníkov, možnosť stretnúť sa priamo so zástupcami regionálnych 

firiem Banskobystrického kraja, ako sú Continental Automotive Systems Slovakia s.r.o. 

Zvolen, PPS Group, a.s. Detva, Gevorkyan, s.r.o. Vlkanová, Slavia Production Systems, a.s. 

Detva, Brother Industries Slovakia, s.r.o. Krupina, SPIG, s.r.o. Zvolen. Ukážky zvárania 
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pomocou zváracieho automatu prezentovala firma Fronius Slovensko, s.r.o. Banská Bystrica. 

Počas celého podujatia boli firmou KOVACO, spol. s.r.o. Ostrá Lúka, realizované ukážky 

prvého šmykom riadeného nakladača s elektrickým pohonom Elise 900 s jednotlivými druhmi 

prídavných zariadení. 

 

TUZVO bola najčastejšie spomínaná v médiách v súvislosti s podujatiami organizovanými 

na pôde univerzity: 

1. Zimná univerziáda Slovenskej republiky 2018 

2. Podujatie národného konventu #MYSMEEÚ 

3. Otvorenie akademického roka 2018/2019, v rámci tohto podujatia Otvorenie novej 

Relax zóny 

4. Rekonštrukcia vysokoškolských internátov 

5. Podpora hnutia Za slušné Slovensko  

6. Rekonštrukcia mestskej zasadacej miestnosti  

7. Projekt Mesto pre opeľovače, Netradičné kosenie ústretové pre opeľovače, Včelí bufet 

pred TUZVO 

8. Agrofilm 2018, reportáž s TUZVO v relácii Farmárska revue 

 

Médiá, kde bola TUZVO najčastejšie zviditeľnená (v poradí ako sú uvedené): 

MY ZVOLEN, Zvolen 24, Zvolen-podujatia, Teraz.sk, DennikN.sk, RTVS, TASR, 

Aktuality.sk, Webnoviny.sk, Čierna labuť, Lesmedium, Drewmag.com. 

Pri príležitosti Európskeho dňa jazykov bolo prezentované podujatie zorganizované na ÚCJ 

v rádiu Regina v Banskej Bystrici, RTVS Večera s Havranom (dekan LF ako jeden z hostí 

relácie), Televízia TA3 odvysielala príspevok z tlačovej konferencie LF  v Bratislave o 

výsledkoch medzinárodného prieskumu: Preferencie spotrebiteľov vo vzťahu k životnému 

prostrediu, bioekonomike, inováciám v lesnícko-drevárskom reťazci a využívaniu lesov, 

RTVS Ranné vysielanie s dekanom LF, prof. Pichlerom na rovnakú tému, RTVS relácia 

Halali odvysielala príspevky z tlačovej konferencie a konferencie s názvom Sliačske 

poobhliadnutie 1956– 2018,  

Fakulty pravidelne umiestňovali eventy fakúlt na vlastné kontá v rámci sociálnych sietí 

Facebook a na Instagram vo forme verejného zdieľania,  

Z údajov, ktoré sa v rámci sledovaného obdobia podarilo zozbierať je vidieť, že hlavnú 

zodpovednosť za svoj mediálny obraz má univerzita. Je nevyhnutné, aby boli vybrané médiá 

pravidelne a systematicky informované o udalostiach ktoré súvisia s fungovaním univerzity, 

študentskou činnosťou, vedou a výskumom ale aj spoluprácou s mestom, partnerskými 

podnikmi a univerzitami. Komunikačná a propagačná stratégia by mala reflektovať 

najdôležitejšie ciele univerzity, ktorými je nábor nových a motivácia súčasných študentov, 

propagácia výsledkov pedagogickej a vedeckovýskumnej činnosti na univerzite a jej vplyv na 

verejnú mienku v oblasti odbornej, kultúrnej, umeleckej, sociálnej i športovej. Túto úlohu je 

potrebné zveriť odborne spôsobilým pracovníkom s dostatočnými kompetenciami. V procese 

prípravy spracovania komunikačnej a marketingovej stratégie TUZVO bolo zvolaných 5 

pracovných stretnutí na úrovni pracovnej skupiny, 2 stretnutia s rektorom TUZVO a 1 

stretnutie na rokovaní vedenia TUZVO, kde bol prezentovaný dôvod spracovania stratégie, 

načrtnutý rozsah prác a odhadnutá dĺžka trvania spracovania stratégie. 

Jadro pracovnej skupiny tvorí prorektor pre vonkajšie vzťahy TUZVO, tlačová hovorkyňa 

TUZVO, 3 pedagógovia Katedry marketingu, obchodu a svetového lesníctva na DF. 

Výsledkom stretnutí pracovnej skupiny v roku 2018 bol návrh na začatie verejného 

obstarávania na externého dodávateľa presne vymedzených prác na komunikačnej stratégii 

Technickej univerzity vo Zvolene, ktoré sa bude realizovať v roku 2019.  
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Profiláciu univerzity v ekologickom a environmentálnom kontexte dokumentuje aj 

medzinárodný certifikát PEFC, ktorého je univerzita držiteľom, pričom aj v roku 2018 mala 

právo užívať ochrannú známku a logo PEFC. Na PEFC certifikovanom papieri bol tlačený aj 

univerzitný časopis TUZVO. 
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6. Zhodnotenie plnenia prijatých opatrení v oblasti vonkajších vzťahov 

vyplývajúcich z plnenie Dlhodobého zámeru TUZVO na roky 2017-2023 

 

Strategický cieľ 

Budovanie pozitívneho obrazu univerzity, posilnenie národnej a medzinárodnej spolupráce. 

 

Podrobnosti o plnení prijatých opatrení na rok 2018 sú uvedené v dokumente Priebežné 

hodnotenie DZ TUZVO 2017-2023 za rok 2018, ktorý bol predložený a schválený Kolégiom 

rektora dňa 1. marca 2019. 

 

Opatrenia 

3.1 Popularizovať výsledky vedeckovýskumných, pedagogických a ostatných aktivít 

univerzity v širokej verejnosti. 

Indikátor: Počet výstupov a podujatí TUZVO a počet účastníkov. 

 

Úloha 3.1 Propagácia univerzity, jej fakúlt a súčastí v atraktívnej a zrozumiteľnej forme 

smerom k odbornej i širokej verejnosti.   

Termín: trvale; Zodpovednosť: prorektor VVz, prodekani VVz                              SPLNENÉ 

 

3.2 Posilniť komunikácie s médiami a verejnosťou a propagácie/marketingu univerzity. 

Indikátor: Počet mediálnych výstupov a ohlasov na aktivity TUZVO, umiestnenie 

v rankingoch vysokých škôl a vedeckovýskumných inštitúcií. 

 

Úloha 3.2 Príprava  komunikačnej a marketingovej stratégie. 

Termín: november 2018; Zodpovednosť: prorektor VVz                      

 V PLNENÍ AJ V ROKU 2019 

 

3.3 Posilniť spolupráce s hospodárskou a spoločenskou praxou – od súkromných 

priemyselných podnikov po verejné inštitúcie. 

Indikátor: Počet zmlúv o spolupráci a odpočet ich plnenia. Účasť pracovníkov TUZVO 

v odborných komisiách a radách.   

 

Úloha 3.3 Iniciovať spoluprácu s praxou v prepojení na priame zapojenie študentov počas 

práce na semestrálnych zadaniach, resp. bakalárskych a diplomových prác. Následne 

zabezpečiť medializáciu, prezentáciu alebo aj výstavu spoločných výstupov. 

Termín: rok 2018; Zodpovednosť: dekani fakúlt, prodekani VVz  

       V  PLNENÍ AJ V ROKU 2019 

 

3.4 Posilniť spolupráce s regiónom a mestom Zvolen. 

Indikátor: Počet spoločných aktivít a projektov. 

 

Úloha 3.4a) Organizácia a zabezpečenie vedecko-odborných podujatí v SLDK v rámci 

spolupráce s regiónom a mestom Zvolen. 

Termín: priebežne; rok 2018; Zodpovednosť: riaditeľka SLDK                            SPLNENÉ 

 

Úloha 3.4b) Organizácia a  zabezpečenie podujatí v SLDK v spolupráci s TUZVO so 

zreteľom na študentov stredných škôl / žiakov základných škôl.      

Termín: priebežne, rok 2018; Zodpovednosť: riaditeľka SLDK v spolupráci s TUZVO 

SPLNENÉ 

 



 23 

  

Úloha 3.4c) Vypracovať projekt na získanie Dotácie mesta Zvolen na rok 2019 v oblasti 

podpory: Kultúra, umenie a kultúrny priemysel - knihovníctvo a literatúra.  

Termín: september 2018; Zodpovednosť: riaditeľka SLDK                                       SPLNENÉ 

 

Úloha 3.4d) Zapojiť sa do aktivít Centra dobrovoľníctva Banskobystrického kraja s cieľom 

propagácie  TUZVO a SLDK. 

Termín: priebežne, september 2018; Zodpovednosť: riaditeľka SLDK 

V PLNENÍ AJ V ROKU 2019 

 

3.5 Aktivizovať činnosti Spolku absolventov a priateľov univerzity. 

Indikátor: Počet členov spolku a počet aktivít a výstupov. 

 

Úloha 3.5 Identifikácia najúspešnejších absolventov TUZVO a vytvorenie databázy kontaktov. 

Termín: trvale; Zodpovednosť: prorektor VVz, prodekani VVz, prorektor PP 

V PLNENÍ AJ V ROKU 2019 

 

3.6 Podporovať mobility študentov a zamestnancov. 

Indikátor: Podiel študentov a zamestnancov absolvujúcich študentskú a zamestnaneckú 

mobilitu alebo prax v zahraničí. 

 

Úloha 3.6 Realizovať informačné semináre a konzultácie SAIA zamerané na podporu mobilít 

študentov a zamestnancov TUZVO. 

Termín: priebežne, rok 2018; Zodpovednosť: riaditeľka SLDK, SAIA Banská Bystrica 

SPLNENÉ 

 

3.7 Posilniť znalosti svetového jazyka pre študentov a zamestnancov. 

Indikátor: Hodnotenie úrovne svetového jazyka zamestnancov a študentov. 

 

Úloha 3.7a) Potreba zabezpečiť na ÚCJ výučbu ruského jazyka a preklady a tlmočenie do/z 

tohto jazyka nakoľko mnoho pracovísk TUZVO spolupracuje a má záujem rozvíjať svoje 

kontakty s inštitúciami v Rusku. 

Termín: priebežne, rok 2018; Zodpovednosť: vedúci ÚCJ 

V PLNENÍ AJ V ROKU 2019 

 

Úloha 3.7b) Vypracovanie kritérií na hodnotenie jazykovej kompetencie pracovníkov v rámci 

výberových konaní. 

Termín: priebežne, rok 2018; Zodpovednosť: vedúci ÚCJ, vedúca ORĽZ 

V PLNENÍ AJ V ROKU 2019 

 

Úloha 3.7c) Ponuka kurzov anglického a nemeckého  jazyka na úrovni B1 a B2 pre 

pracovníkov univerzity. 

Termín: september 2018; Zodpovednosť: ÚCJ                                                          SPLNENÉ 

 

 

Úloha 3.7d) Podpora vyučovania francúzskeho jazyka a jeho propagácia u študentov 

TUZVO. 

Termín: priebežne, rok 2018; Zodpovednosť: vedúci ÚCJ                                        SPLNENÉ 
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3.8 Posilniť spoluprácu s odborne a profesijne blízkymi univerzitami krajín V4 a EU 

a medzinárodnými organizáciami. 

Indikátor: Počet spoločných vedeckých publikácií evidovaných v CCC, vo Web of Science, 

spoločných projektov, účasť  v segmente  COST.  

 

Úloha 3.8 Realizácia spoločných aktivít s partnerskými univerzitami a medzinárodnými 

organizáciami. 

Termín: priebežne, rok 2018; Zodpovednosť: prorektor pre VVz, prodekani pre VVz, 

pracovníci TUZVO 

SPLNENÉ 
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7. Návrh opatrení v oblasti vonkajších vzťahov na rok 2019 vyplývajúcich 

z Dlhodobého zámeru TUZVO na roky 2017 - 2023 
Strategický cieľ 

Budovanie pozitívneho obrazu univerzity, posilnenie národnej a medzinárodnej spolupráce. 

 

Opatrenia 

3.1 Popularizovať výsledky vedeckovýskumných, pedagogických a ostatných aktivít 

univerzity v širokej verejnosti. 

Indikátor: Počet výstupov a podujatí TUZVO a počet účastníkov. 

 

Úloha 3.1 Propagácia univerzity, jej fakúlt a súčastí v atraktívnej a zrozumiteľnej forme 

smerom k odbornej i širokej verejnosti.   

Termín: trvale; Zodpovednosť: prorektor VVz, prodekani VVz                               

 

3.2 Posilniť komunikácie s médiami a verejnosťou a propagácie/marketingu univerzity. 

Indikátor: Počet mediálnych výstupov a ohlasov na aktivity TUZVO, umiestnenie 

v rankingoch vysokých škôl a vedeckovýskumných inštitúcií. 

 

Úloha 3.2 Realizácia  komunikačnej a marketingovej stratégie. 

Termín: december 2019; Zodpovednosť: prorektor VVz                      

  

3.3 Posilniť spolupráce s hospodárskou a spoločenskou praxou – od súkromných 

priemyselných podnikov po verejné inštitúcie. 

Indikátor: Počet zmlúv o spolupráci a odpočet ich plnenia. Účasť pracovníkov TUZVO 

v odborných komisiách a radách.   

 

Úloha 3.3 Iniciovať spoluprácu s praxou v prepojení na priame zapojenie študentov počas 

práce na semestrálnych zadaniach, resp. bakalárskych a diplomových prác. Následne 

zabezpečiť medializáciu, prezentáciu alebo aj výstavu spoločných výstupov. 

Termín: trvale;Zodpovednosť: dekani fakúlt, prodekani VVz  

        
3.4 Posilniť spoluprácu s regiónom a mestom Zvolen. 

Indikátor: Počet spoločných aktivít a projektov. 

 

Úloha 3.4a) Organizácia a zabezpečenie vedecko-odborných a kultúrnych podujatí v rámci 

spolupráce s regiónom a mestom Zvolen. 

Termín: priebežne; Zodpovednosť: prorektor VVz, prodekani VVz, riaditeľka SLDK                             

                  

Úloha 3.4b) Organizácia a  zabezpečenie podujatí v SLDK v spolupráci s TUZVO                 

so zreteľom na študentov stredných škôl / žiakov základných škôl.      

Termín: priebežne, rok 2019; Zodpovednosť: riaditeľka SLDK v spolupráci s TUZVO 

 

Úloha 3.4c) Rozvíjať spoluprácu s odbornými  inštitúciami v meste Zvolen a v regióne - 

rozširovanie akvizičnej činnosti a sprístupňovanie knižnično- informačných služieb SLDK.       

Termín: priebežne, rok 2019; Zodpovednosť: riaditeľka SLDK v spolupráci s TUZVO 

 

Úloha 3.4d) Monitorovanie aktivít a spolupráca s Centrom dobrovoľníctva 

Banskobystrického kraja, propagácia  TUZVO a SLDK. 

Termín: priebežne, rok 2019; Zodpovednosť: riaditeľka SLDK  
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Úloha 3.4e) Rozširovanie spolupráce s inštitúciami v oblasti kultúry v rámci mesta a regiónu, 

spoluorganizácia, propagácia a účasť na kultúrnych podujatiach, marketingová komunikácia.  

Termín: priebežne, rok 2019; Zodpovednosť: riaditeľka SLDK v spolupráci s TUZVO 

 

3.5 Aktivizovať činnosti Spolku absolventov a priateľov univerzity. 

Indikátor: Počet členov spolku a počet aktivít a výstupov. 

 

Úloha 3.5 Identifikácia najúspešnejších absolventov TUZVO a vytvorenie databázy kontaktov. 

Termín: trvale; Zodpovednosť: prorektor VVz, prodekani VVz, prorektor PP 

 

3.6 Podporovať mobility študentov a zamestnancov. 

Indikátor: Podiel študentov a zamestnancov absolvujúcich študentskú a zamestnaneckú 

mobilitu alebo prax v zahraničí. 

 

Úloha 3.6 Realizovať informačné semináre o mobilitných programoch a  konzultácie 

zamerané na podporu mobilít študentov a zamestnancov TUZVO. 

Termín: trvale; Zodpovednosť: prorektor VVz 

 

3.7 Posilniť znalosti svetového jazyka pre študentov a zamestnancov. 

Indikátor: Hodnotenie úrovne svetového jazyka zamestnancov a študentov. 

 

Úloha 3.7a) Priebežné aktualizovanie úloh pre hodnotenie jazykovej kompetencie 

pracovníkov v rámci výberových konaní. 

Termín: priebežne, rok 2019; Zodpovednosť: vedúci ÚCJ, vedúca ORĽZ 

 

Úloha 3.7b) Ponuka kurzov anglického a nemeckého  jazyka na úrovni B1 a B2 pre 

pracovníkov univerzity na podporu rozvoja ich jazykovej kompetencie. 

Termín: september 2019; Zodpovednosť: ÚCJ 

 

Úloha 3.7c) Podpora vyučovania francúzskeho jazyka a jeho propagácia u študentov 

TUZVO. 

Termín: priebežne, rok 2019; Zodpovednosť: vedúci ÚCJ 

 

3.8 Posilniť spoluprácu s odborne a profesijne blízkymi univerzitami krajín V4 a EU 

a medzinárodnými organizáciami. 

Indikátor: Počet spoločných vedeckých publikácií evidovaných v CCC, vo Web of Science, 

spoločných projektov, účasť  v segmente  COST.  

 

Úloha 3.8 Realizácia spoločných aktivít s partnerskými univerzitami a medzinárodnými 

organizáciami. 

Termín: trvale; Zodpovednosť: prorektor pre VVz, prodekani pre VVz, pracovníci TUZVO 
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8. TABUĽKOVÁ PRÍLOHA 

 

Tab. č. 1 Medzinárodné zmluvy platné v roku 2018 
 Inštitúcia / Náplň Vznik Trvanie Podpísal za TUZVO Poznámka 

 ALŽÍRSKO     

1 
M´hamed Bougara University of Boumerdes 

Framework Contract about Cooperation 
2014 10 rokov 

prof. Kropil 
doc. Samešová 

 

 BIELORUSKO     

2 
Belarusian State Technological University, Minsk, o 

Agreement on Academic Cooperation 
2017 na neurčito 

prof. Kropil 
doc. Kučera 

 

3 
The Baranovichy State University 

Academic cooperation agreement 
2008 5 + 5 rokov 

prof. Tuček 

doc. Danihelová 

Za FEVT 

prof. Mikleš 

 BULHARSKO     

4 
University of Forestry Sofia 

Academic cooperation agreement 
2008 5 + 5 rokov  prof. Tuček Obnovená zmluva 

5 
Technical University of Sofia 

Agreement on Academic cooperation  
2015 na neurčito  

prof. Kropil 
doc. Kučera 

 

 ČESKÁ REPUBLIKA     

6 
PILANA Saw Bodies a.s., Zborovice 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2017 Na neurčito 

prof. Kropil 
doc. Kučera 

 

7 
ŠKODA AUTO a.s., Mladá Boleslav 

Rámcová smlouva o partnerství a vzájemné spolupráci 
2017 5 rokov 

prof. Kropil 

doc. Baďura 
 

8 
Česká zemědelská univerzita Praha  

Dohoda o vedecko-pedagogickej spolupráci 
2005 na neurčito 

prof. Tuček 
prof. Š. Žíhlavník 

Mesačná 

výpovedná lehota 

Týka sa len LF 

9 
Mendelova zemědelská a lesnická univerzita v Brně 

Dohoda o spolupráci 
1998 3 roky prof. Marčok 

Automaticky sa 

predlžuje vždy 

o jeden rok 

10 

Vyšší odborná škola a Střední průmyslová škola, Volyně 

Stora Enso Wood Products Planá s.r.o. 
Smlouva o vzájemné spolupráci 

2015 na neurčito 
prof. Kropil 

prof. Štefko 
 

11 
Centrum výzkumu globální změny AV ČR, V.V.i., Brno 

Dohoda o spolupráci 
2016 5 rokov 

prof. Kropil 

prof. Pichler 
 

12 
ČZU v Praze 

Smlouva o spolupráci 
2016 na neurčito 

prof. Kropil 

Ing. Selecký 
 

 ČÍNA     

13 
Shanghai Academy of Agricultural Sciences 

Framework contract about cooperation 
2015 5 rokov 

prof. Kropil 
Ing. Pavlík 

 

 FRANCÚZSKO     

14 

GREF (le groupement des Educateurs sans Frontieres), 

Ivry 

Dohoda o partnerstve 

2018 1 rok prof. Kropil  

15 
ENSAM Cluny  

Zmluva o spolupráci 
2002 5 rokov prof. Šupín 

Automaticky sa 

predlžuje 

16 
ENGREF Paris 

Zmluva o spolupráci 
2002 5 rokov prof. Šupín 

Automaticky sa 

predlžuje 

 CHORVÁTSKO     

17 
Lesnícka fakulta univerzity v Záhrebe 

Dohoda o spolupráci 
2007 5 rokov prof. Tuček 

Automaticky sa 

predlžuje na 

ďalších 5 rokov 

 KURDISTAN (Region of Iraq)     

18 
Salahaddin University, Erbil  

Memorandum of Understanding 
2013 5 rokov 

prof. Kropil 

prof. Pichler 

uzavretá na úrovni 

LF 

 KAZACHSTAN     

19 
Taraz State Pedagogical University 

Memorandum of Agreement 
2009 5 rokov prof. Tuček 

Automaticky sa 
predlžuje na 

ďalších 5 rokov 
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 KUBA     

20 
University of Ciego de Ávila „Máximo Gómez Báez“ 

Framework contract on cooperation 
2018 5 rokov 

Prof. Kropil 

Doc. Olah 
 

21 
University “Hermanos Saíz Montes de Oca“ 

Cooperation agreement 
2018 5 rokov 

Prof. Kropil 
 

 

 MAĎARSKO     

22 
University of West Hungary, Sopron 

Cooperation Agreement on Education and research 
2009 5 rokov prof. Tuček 

Automaticky sa 

predlžuje vždy 
o jeden rok 

23 
Sálgotarjáni Innovációs Központ 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2009 na neurčito 

prof. Tuček 

doc. Danihelová 
doc. Šulek 

 

 NEMECKO     

24 
Univerzita Georga Augusta, Göttingen 

Rámcová zmluva o vedeckej spolupráci 
1996 3 roky prof. Marčok 

Automaticky sa 

predlžuje vždy 

o dva roky 

25 
Technická univerzita Drážďany  

Dohoda o spolupráci 
2001 Na neurčito prof. Šupín 

Každých 5 rokov 

sa má aktualizovať 

pracovný program 

 POĽSKO     

26 
Uniwersytet Rolniczy im. Hugona Kollataja v Krakowie 

Rámcová dohoda o spolupráci 
2013 5 rokov prof. Kropil 

Platnosť dohody 

môže byť 
predĺžená na 

základe 

písomného súhlasu 
zodpovedných 

akad. autorít. 

27 
Czestochova univerzita v Czestochovej 

Zmluva o univerzitnej spolupráci 
2009 3 roky prof. Tuček 

Automaticky sa 

predlžuje na ďalšie 
3 roky 

28 
August Cieszkowski Agricultural University of Poznaň 

Dohoda o spolupráci 
2004 na neurčito prof. Tuček 

6-mesačná 

výpovedná doba 

29 
Instytut Technologii Drewna, Poznaň 

Dohoda o vedecko-pedagogickej spolupráci  
2003 na neurčito 

prof. Šupín 

prof. Vološčuk 

6-mesačná 

výpovedná doba 

30 
The Main School of Fire Service in Warsaw 

Zmluva o spolupráci 
2002 na neurčito prof. Šupín 

6-mesačná 
výpovedná doba 

31 
Politechnika Opolská, Opole 

Zmluva o spolupráci 
2001 na neurčito 

prof. Šupín 

prof. Osvald 

6-mesačná 

výpovedná doba 

32 
Politechnika Slaska v Gliwiciach 

Dohoda o akademickej spolupráci 
2016 na neurčito 

prof Kropil 

doc. Kučera 
 

 RAKÚSKO     

33 
Universitat fur Bodenkultur, Viedeň 

Dohoda o spolupráci 
1995 na neurčito prof. Marčok 

6-mesačná 
výpovedná doba 

 RUSKÁ FEDERÁCIA     

34 
Voronezh State Academy of Forestry and Technologies  

Academic Cooperation Agreement 
2013 na neurčito 

prof. Kropil 

prof. Sedliačik 

Nadväzuje na 
zmluvu z roku 

2008 

35 
Moskovská štátna univerzita lesa 

Dohoda o spolupráci 
2015 na neurčito 

prof. Kropil 
prof. Sedliačik 

 

36 
Volga State University of Technology 

Academic Cooperation Agreement 
2015 na neurčito 

prof. Kropil 

doc. Kučera 
 

37 

Sankt-Peterburgská univerzita Štátnej protipožiarnej 

služby Ministerstva Ruskej federácie 

Dohoda o vzájomnej spolupráci a rozvoji vzťahov 
v oblasti vzdelávania 

2014 5 rokov 
prof. Kropil 

Ing. Mračková 
 

38 
Kazan National Research Technological University  

Academic Cooperation Agreement 
2015 na neurčito 

prof Kropil 
prof. Siklienka 

 

39 
Saint Petersburg State University of Industrial 

Technologies and Design 

Framework Agreementof Collaboration 

2016 3 roky 
prof Kropil 

Ing. Selecký 

možné predĺženie 

o ďalšie 3 roky 

40 
Samara State technical University (SSTU) 

Memorandum of Understanding 
2016 5 rokov 

prof Kropil 
Ing. Selecký 

6-mesačná 
výpovedná doba 
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41 

Volga Region State University of Service, Togliatti  

Agreement of international academic, scientific and 

cultural cooperation 

2016 5 rokov 
prof Kropil 

Ing. Selecký 

Automaticky sa 

predlžuje 

42 
Saint Petersburg State Forest Technical University  

Agreement on Collaboration 
2016 5 rokov 

prof Kropil 

Ing. Selecký 

možné predĺženie 

o ďalších 5 rokov 

43 
Ural State Forest Engineering University, Ekaterinburg 

Academic Cooperation Agreement 
2018 5 rokov 

prof Kropil 

prof. Sedliačik 
 

44 
Federálne štátna rozpočtová inštitúcia riaditeľstvo  

chránenej oblasti Tajmir 
2018 5 rokov 

prof. Kropil 
prof. Pichler 

 

45 
The Izhevsk State Technical University 

Academic Cooperation Agreement 
2018 5 rokov 

prof. Kropil 

doc. Štollmann 
 

 SRBSKO     

46 
College of Applied Technical Sciences, Niš 

Framework contract on cooperation 
2017 5 rokov 

prof. Kropil 

Ing. Mračková 
 

47 
Visoka tehnička škola strukovnih studija Novi Sad  

Zmluva o spolupráci 
2014 na neurčito 

prof. Kropil 

Ing. Mračková 

6-mesačná 

výpovedná doba 

48 
Srbská akadémia vied a umenia, Geografický ústav 

„Jovan Cvijič“, Belehrad 

Rámcová dohoda o spoluprác 

2013 10 rokov 
prof. Kropil 

doc. Samešová 
 

 ŠPANIELSKO     

49 
Escuela Técnica Superior de Ingenieros de Montes, 

Madrid 

Zmluva o spolupráci 

1998 2 roky prof. Marčok 
Automaticky sa 

predlžuje 

 TALIANSKO     

50 
University of Florence 

Agreement of Cultural and Scientific Cooperation 
2014 7 rokov prof. Kropil 

Každoročne sa 
automaticky 

obnovuje 

 UKRAJINA     

51 

Ukrainian scientific-educational Consortium 

Agreement on partnership, cooperation and scientific 

exchange 

2017 5 rokov prof. Kropil 

Automaticky sa 

predlžuje na ďalšie 

obdobie 

52 

Institute of mechanics and transport of Kremenchuk 

Mykhailo Ostrohradskyi National University 
Rámcová zmluva o spolupráci 

2015 10 rokov 
prof. Kropil 

doc. Kučera 
 

53 

Faculty of Natural Sciences of Kremenchuk Mykhailo 

Ostrohradskyi National University 
Rámcová zmluva o spolupráci 

2015 10 rokov 

prof. Kropil 

prof. Samešová 
 

 

54 
Ukrainian National Forestry University, Lviv 

Academic Cooperation Agreement 
2013 na neurčito 

prof. Kropil 

prof. Sedliačik 
 

55 
Užhorodská štátna univerzita, Užhorod 

Dohoda o vedecko-pedagogickej spolupráci s FEE 
2001 na neurčito 

prof. Šupín 

prof. Vološčuk 

6-mesačná 

výpovedná doba 

 

Tab. č. 2 Domáce zmluvy platné v roku 2018 
P. č. Inštitúcia / Náplň Rok vzniku Trvanie Podpísal za TUZVO Poznámka 

1 
Pohronské strojárne Hliník nad  Hronom 

Zmluva o vedecko-technickej spolupráci 
2002 

na dobu 

neurčitú 

prof. Šupín 

prof. Ladomerský 
FEE 

2 
Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnave 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2003 

na dobu 
neurčitú 

prof. Šupín  

3 

Fakulta chemickej a potravinárskej technológie 

STU v Bratislave 
Dohoda o spolupráci 

2005 
na dobu 

neurčitú 
prof. Čunderlík DF 

4 
Bučina DDD, spol. s r. o. Zvolen 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2005 

na dobu 

neurčitú 
prof. Tuček DF 

5 
Kronospan SK, spol. s r. o. Prešov 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2006 

na dobu 

neurčitú 

prof. Tuček 

prof. Víglaský 
prof. Čunderlík 

DF 

6 
Nefab Packaging Slovakia spol. s r.o., Levice 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2007 

na dobu 

neurčitú 

prof. Tuček 

prof. Čunderlík 
DF 

7 
Slovenská akadémia vied v Bratislave 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2007 

na dobu 

neurčitú 
prof. Tuček  
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8 
Dalkia a.s. 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2008 

na dobu 

neurčitú 

prof. Tuček 

prof. Víglaský 

doc. Šulek 

doc. Danihelová 

FEVT 

9 
SEVO Špirála 

Zmluva o vzájomnej spolupráci 
2008 

na dobu 

neurčitú 

Prof. Tuček 

Ing. Gallayová 
FEE 

10 
Bukóza Holding a.s. 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2008 

na dobu 

neurčitú 

prof. Tuček 
prof. Čunderlík 

doc. Šulek 

DF 

11 
Lesy SR, š.p. Banská Bystrica 

Dohoda o vzájomnej spolupráci 
2010 

na dobu 
neurčitú 

prof. Tuček LF 

12 

Ústav špeciálneho zdravotníctva a výcviku MO SR 

Lešť 

Zmluva o spolupráci 

2011 
na dobu 
neurčitú 

prof. Tuček 
Ing. Mgr. Chromek 

DF 

13 
Úrad geodézie, kartografie a katastra SR 

Rámcová dohoda o spolupráci 
2012 

na dobu 
neurčitú 

prof. Tuček  

14 
WAY INDUSTRIES, a.s. 

Zmluva o spolupráci 
2012 

na dobu 

neurčitú 

prof. Tuček 

doc. Kučera 
doc. Kalincová 

FEVT 

15 

Slovenská spoločnosť pre fotogrametriu a diaľkový 

prieskum 

Rámcová dohoda o spolupráci 

2013 
na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
doc. Chudý 

LF 

16 
EXCELLENT CD, spol. s r.o. 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2013 

na dobu 

neurčitú 

prof. Kropil 
Ing. Ohanka 

doc. Drábek 
doc. Klement 

DF 

17 
GEODIS SLOVAKIA, s.r.o. 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2014 

na dobu 

neurčitú 

prof. Kropil 

prof. Tuček 
 

18 
Národné poľnohospodárske a potravinárske 

centrum 

Dohoda o vzájomnej spolupráci 

2014 
na dobu 

neurčitú 

prof. Kropil 

doc. Kočík 
 

19 
Business rental center Martin s.r.o. 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2014 4 roky 

prof. Kropil 
doc. Kučera 

FEVT 

20 
Ministerstvo životného prostredia SR 

Memorandum o spolupráci 
2015 

na dobu 

neurčitú 
prof. Kropil  

21 
StankoPlus s.r.o. 

Zmluva o vzájomnej spolupráci 
2015 

na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
doc. Šálka 

 

22 
ONIX SK s.r.o. 

Zmluva o vzájomnej spolupráci 
2015 

na dobu 

neurčitú 

prof. Kropil 

doc. Šálka 
 

23 
Continental Automotive Systems Slovakia s.r.o. 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2015 4 roky 

prof. Kropil 

doc. Kučera 

doc. Šálka 

FEVT 

24 
Ministerstvo vnútra SR 

Rámcová dohoda 
2015 

na dobu 

neurčitú 

prof. Kropil 

 
DF 

25 IC-Centre s.r.o.Dohoda o spolupráci 2016 2 roky 
prof. Kropil 

doc. Olah 

RVVz, 

spolupráca sa po 
dohode predlžuje 

na dalšie 

zmluvné obdobie 

26 

Univerzita Komenského v Bratislave 

Zmluva o spolupráci pri zriadení Konfuciovej 

učebne na TU vo Zvolene 

2016 3 roky 

prof. Kropil 

doc. Olah 

Dr. Ľupták 

ÚCJ 

27 
Ústav ekológie lesa SAV 

Zmluva o spolupráci 
2016 

na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
doc. Slobodník 

FEE 

28 
Locomotion-Slovakia s.r.o. 

Zmluva o vzájomnej spolupráci 
2016 

na dobu 

neurčitú 

prof. Kropil 

doc. Šálka 
 

29 
SOFTIP, a.s. 

Zmluva o vzájomnej spolupráci 
2016 

na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
doc. Šálka 

 

30 
SL SLOVAKIA, a.s. 

Zmluva o vzájomnej spolupráci 
2016 

na dobu 

neurčitú 

prof. Kropil 

doc. Šálka 
 

31 
Štátne lesy TANAP-u 

Zmluva o spolupráci a vzájomnej pomoci 
2016 

na dobu 

neurčitú 

prof. Kropil 

Ing. Krajmerová 
LF 

32 
DAVOS trade – logistic s.r.o. 

Zmluva o vzájomnej spolupráci 
2016 

na dobu 

neurčitú 

prof. Kropil 

doc. Šálka 
 

33 
Xerry, s.r.o. 

Zmluva o vzájomnej spolupráci 
2016 

na dobu 

neurčitú 

prof. Kropil 

doc. Šálka 
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34 
QUERCUS, s.r.o. 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2016 

na dobu 

neurčitú 

prof. Kropil 

doc. Kučera 
FEVT 

35 

HOLDES – horehronská lesná a drevárska 

spoločnosť, s.r.o. 
Zmluva o vzájomnej spolupráci 

2016 
na dobu 

neurčitú 

prof. Kropil 

prof. Siklienka 
DF 

36 
ZETOR Slovensko, s.r.o. 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2016 

na dobu 

neurčitú 

prof. Kropil 

doc. Kučera 
doc. Šálka 

FEVT 

37 
WAY INDUSTRIES, a.s. 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2016 

na dobu 

neurčitú 

prof. Kropil 

doc. Šálka 
 

38 

Centrum environmentálnej a etickej výchovy 
Živica, Bratislava 

Mesto Zvolen 

Zmluva o spolupráci 

2017 
do 31. 12. 

2020 
prof. Kropil 

Mestské včely – 

Mestá pre 
opeľovače 

39 
Prešovská univerzita v Prešove 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2017 

na dobu 

neurčitú 

prof. Kropil 

doc. Majlingová 
KPO 

40 
HONT – stav spoločnosť s ručením obmedzeným, 

Krupina 

Rámcová zmluva o spolupráci 

2017 4 roky 
prof. Kropil 

doc. Kučera 
FEVT 

41 
WorkSpace Europe, Bratislava 

Zmluva o konzorciu 
2017 

na dobu 

neurčitú 
prof. Kropil 

Erasmus+ 

absolventské 
mobility 

42 
Slovenská komora stavebných inžinierov 

Dohoda o spolupráci 
2018 5 rokov prof. Kropil DF, FEVT 

43 
Intravis s.r.o. 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2018 10 rokov 

prof. Kropil 

prof. Samešová 
FEE 

44 
Katolícka univerzita v Ružomberku 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2018 10 rokov 

prof. Kropil 
prof. Samešová 

FEE 

45 
Centrum environmentálnej a etickej výchovy Živica  

Zmluva o vzájomnej spolupráci 
2018 

14.01.2019 – 

30.11.2019 

prof. Kropil 

Ing. Gallayová 
FEE 
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Tab. č. 3a Bilaterálne zmluvy Erasmus+ KA103 platné v roku 2018 

  Štát Kód Erasmus Oficiálny názov Oblasti štúdia 

1 Belgicko B  KORTRIJ03 HOWEST 0212: Fashion, interior and industrial design 

2   B LEUVEN01 
KATHOLIEKE UNIVERSITEIT LEUVEN                                                      

KU LEUVEN 

0722: Materials (wood)                                                           

0730: Architecture and construction  

3 Bulharsko BG SOFIA12 UNIVERSITY OF FORESTRY 

0821: Forestry                                                                                 

0521: Environmental sciences                                                                                           
0722: Materials (wood)                                                                  

0410: Business and administration                                                                        

0710: Engineering and engineering trades    

4 Chorvátsko HR ZAGREB01 
UNIVERSITY OF ZAGREB  

(FACULTY OF FORESTRY) 
0821: Forestry                                                                                
0722: Materials (wood)     

5   HR KARLOVA01 
KARLOVAC UNIVERSITY OF APPLIED 

SCIENCES     
1032: Protection of persons and property 

6   HR OSIJEK01 
JOSIP JURAJ STROSSMAYER UNIVERSITY OF 

OSIJEK UNIOS 
0710: Engineering and engineering trades 

7   HR OSIJEK02 COLLEGE OF SLAVONSKI BROD 1014: Sports - len učiteľské mobility 

8 Estónsko EE TALLINN10 
ESTONIAN ACADEMY OF SECURITY 

SCIENCES 
1032: Rescue Services 

9 Fínsko SF JOENSUU09 
KARELIA UNIVERSITY OF APPLIED 

SCIENCES  

0821: Forestry                                                                                 
0710: Engineering and engineering trades                                                                    

0410: Business and administration   

10   SF KUOPIO12 UNIVERSITY OF EASTERN FINLAND  
0821: Forestry                                                                                  

0521: Environmental sciences   

11   SF HELSINK01 UNIVERSITY OF HELSINKI 0821: Forestry- len učiteľské mobility 

12   SF KOKKOLA05 
CENTRIA UNIVERSITY OF APPLIED 

SCIENCES 

07: Engineering, manufacturing and 
construction 

13   SF LAHTI11 LAHTI UNIVERSITY OF APPLIED SCIENCES  
07: Engineering, manufacturing and 
construction 

14   SF SEINAJO06 
SEINAJOKI UNIVERSITY OF APPLIED 

SCIENCES 
0821: Forestry    

15 Grécko G  LARISSA02 
TECHNOLOGICAL EDUCATIONAL 

INSTITUTE (TEI) OF THESSALY 

0212: Furniture design and Technology                             

0722: Materials (wood)                 

0410: Business and administration        

16   G  THESSAL01 ARISTOTLE UNIVERSITY OF THESSALONIKI 0829: Forestry  

17 Lotyšsko LV JELGAVA01 
LATVIA UNIVERSITY OF LIFE SCIENCES 

AND TECHNOLOGIES 

0829: Forestry                                                                               

0521: Environmental sciences                                                         
0522: Natural environments and wildlife 

18 Maďarsko HU BUDAPES01 
EOTVOS LORAND UNIVERSITY (ELTE)                                                          

(FACULTY OF INFORMATICS) 
0532: Earth sciences  

19   HU BUDAPES54 
NATIONAL UNIVERSITY OF PUBLIC 

SERVICES 
1032: Protection of persons and property 

20   HU GODOLLO01 SZENT ISTVAN UNIVERSITY 052: Environment 

21   HU SOPRON01 
NYUGAT-MAGYARORSZAGI EGYETEM    

UNIVERSITY OF WEST HUNGARY 

0722: Material Science (Wood Technology)                   

0821: Forestry                                                                     

0532: Earth sciences 

22   HU KECSKEM03 JOHN VON NEUMANN UNIVERSITY  
0710: Engineering and engineering trades                     
0720: Manufacturing and processing 

23 Nemecko D  WISMAR01 
HOCHSCHULE WISMAR - UNIVERSITY OF 

APPLIED SCIENCES: TECHNOLOGY, 

BUSINESS AND DESIGN  

0410: Business and administration                                     
0212 Fashion, interior and industrial design 

24   D  GOTTING01 GEORG-AUGUST-UNIVERSITAT GOTTINGEN 0821: Forestry     

25   D MUNCHEN02 
TECHNISCHE UNIVERSITÄT MÜNCHEN                                                   

TU MUNCHEN 
0821: Forestry     

26   D DRESDEN02 TECHNISCHE UNIVERSITAT DRESDEN 
0821: Forestry                                                                                
0722: Materials (wood)     

27   D LEMGO01 HOCHSCHULE OSTWESTFALEN-LIPPE 0722: Materials (wood) 
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28 Nórsko N  TRONDHE01 
 (NTNU) NORVEGIAN UNIVERSITY OF 

SCIENCE AND TECHNOLOGY 

07: Engineering, manufacturing and 

construction       

0521: Environmental sciences, Ecology 

29   N  ELVERUM02 
INLAND NORWAY UNIVERSITY OF APPLIED 

SCIENCES - INN UNIVERSITY 

0821: Forestry                                                                               

052: Environment  

30 Portugalsko P  EVORA01 UNIVERSITY OF ÉVORA 

0821: Forestry                                                                                 

0712: Environmental protection technology 

(geodesy, cartography, remote sensing) 

31   P  PORTO05 
INSTITUTO POLITECNICO DO PORTO - 

SCHOOL OF MANAGEMENT AND 

TECHNOLOGY OF FELGUEIRAS 

0722: Materials (wood)                                                            

0410: Business and administration       

32   P  LISBOA109 UNIVERSITY OF LISBON 08: Agriculture, forestry, fisheries 

33   P PORTALE01 INSTITUTO POLITECNICO DE PORTALEGRE 

0821: Forestry                                                                                

0888: Agriculture, forestry, fisheries, 
veterinary 

34   P VALENCI02 UNIVERSITAT POLITECNICA DE VALENCIA 0821: Forestry   

35   P  FARO02 UNIVERSIDADE DO ALGARVE 0212: Fashion, interior and industrial design 

36 Poľsko PL CZESTOC01 
CZESTOCHOWA UNIVERSITY OF 

TECHNOLOGY 
0410: Business and administration 

37   PL GLIWICE01 SILESIAN UNIVERSITY OF TECHNOLOGY 
0788: Engineering, manufacturing and 
construction 

38   PL KATOWIC08 THE ACADEMY OF FINE ARTS IN KATOWICE 0212: Fashion, interior and industrial design 

39   PL ZIELONA01 UNIVERSITY OF ZIELONA GORA 0119: Education - teacher training 

40   PL WARSZAW73 
THE MAIN SCHOOL OF FIRE SERVICE IN 

WARSAW 
1032: Protection of persons and property 

41   PL POZNAN04 POZNAN UNIVERSITY OF LIFE SCIENCES 

0829: Forestry                                                                                 
0521: Environmental sciences                                                    

0788: Engineering, manufacturing and 

construction 

42   PL GDANSK02 
GDANSK UNIVERSITY OF TECHNOLOGY - 

FACULTY OF MECHANICAL ENGINEERING 
0710: Engineering and engineering trades 

43   PL KRAKOW03 CRACOW UNIVERSITY OF TECHNOLOGY 
0521: Environmental Sciences                                                                                                            

581: Architecture and Town Planning 

44   PL KRAKOW06 UNIVERSITY OF AGRICULTURE IN KRAKOW      
082: Forestry                                                                                 

052: Environment  

45   PL WARSZAW05 
WARSAW UNIVERSITY OF LIFE SCIENCES 

SGGW 

0410: Business and administration                                     

0788: Engineering, manufacturing and 
construction 

46   PL WROCLAW01 
WROCLAW UNIVERSITY OF 

ENVIRONMENTAL AND LIFE SCIENCES 
0521: Environmental Sciences 

47 Rakúsko A  WIEN03 
BOKU  

UNIVERSITY OF NATURAL RESOURCES AND 

LIFE SCIENCES 

0829: Forestry                                                                              
0521: Environmental sciences                                           

0722: Materials (wood)     

48   A EISENST02 
UNIVERSITY OF APPLIED SCIENCES 

BURGENLAND 

0311: Economics                                                                         

0413 Management and Administration 

49   A  SALZBUR08 

FH SALZBURG 

SALZBURG UNIVERSITY OF APPLIED 

SCIENCES 

0212: Fashion, interior and industrial design                  
0722: Materials (wood)                       

50 Rumunsko RO CLUJNAP05 
TECHNICAL UNIVERSITY OF CLUJ NAPOCA 

- NORTH UNIVERSITY CENTRE OF BAIA 

MARE 

0788: Engineering, manufacturing and 

construction 

51   RO BRASOV01 TRANSILVANIA UNIVERSITY OF BRASOV 
082: Forestry                                                                                
0722: Materials (wood)    

52   RO ORADEA01 
UNIVERSITY OF ORADEA - FACULTY OF 

MATERIAL AND TECHNOLOGICAL 

ENGINEERING 

0788: Engineering, manufacturing and 
construction 

53 Slovinsko SI LJUBLJA01 
UNIVERSITY OF LJUBLJANA - 

BIOTECHNICAL FACULTY 

082: Forestry                                                                                

0722: Materials (wood)    

54 
Spojené 

kráľovstvo 
UK CARDIFF05 CARDIFF METROPOLITAN UNIVERSITY 0212: Fashion, interior and industrial design 

55 Srbsko RS NIS01 UNIVERSITY OF NIŠ 
1032: Protection of persons and prorerty,                           

Fire Safety 
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56 Taliansko I  FIRENZE01 UNIVERSITA DEGLI STUDI DI FIRENZE         0731: Architecture and town planning 

57   I  SASSARI01 UNIVERSITA DEGLI STUDI DI SASSARI 
0511: Biology, genetics                                                           

0521: Environmental sciences, ecology  

58   I TORINO01 UNIVERSITA DEGLI STUDI DI TORINO 0810: Agriculture, not further defined 

59 Turecko TR KASTAMO01 KASTAMONU UNIVERSITY  0821: Forestry  

60   TR KONYA01 
SELCUK UNIVERSITY - FACULTY OF 

ENVIRONMENTAL ENGINEERING 
0521: Environmental sciences, ecology  

61   TR TRABZON01 KARADENIZ TECHNICAL UNIVERSITY 0821: Forestry  

62   TR ISPARTA01 SULEYMAN DEMIREL UNIVERSITY 0531: Chemistry of wood - teacher mobility 

63 
Česká 

republika 
CZ CESKE04 

VYSOKÁ ŠKOLA TECHNICKÁ A 

EKONOMICKÁ V CESKYCH BUDEJOVICICH 
0410: Business and administration    

64   CZ PRAHA02 CESKA ZEMEDELSKA UNIVERZITA V PRAZE 

0821: Forestry                                                                                

0521: Environmental sciences                                                             
0722: Materials (wood)                                                                                 

0410: Business and administration                                                                                              

07: Engineering, manufacturing and 
construction        

65   CZ PLZEN01 ZAPADOCESKA UNIVERZITA V PLZNI 

07: Engineering, manufacturing and 
construction          

0212: Fashion, interior and industrial design                 

66   CZ PRAHA10 
CESKE VYSOKE UCENI TECHNICKE V 

PRAZE  

(FACULTY OF MECHANICAL ENGINEERING) 

07: Engineering, manufacturing and 
construction     

0714: Electronics and Automation - staff 

only   

67   CZ BRNO05 MASARYKOVA UNIVERZITA 0532: Earth sciences 

68   CZ BRNO02 MENDELOVA UNIVERZITA V BRNE 

0821: Forestry                                                                                  
0521: Environmental sciences                                                             

0722: Materials (wood)                                                                            

0410: Business and administration                                                  

0212: Fashion, interior and industrial design        

69   CZ ZLIN01 UNIVERZITA TOMASE BATI VE ZLINE 

0410: Business and administration                                       

0212 Fashion, interior and industrial design                                                                           

0610: Information and Communication 
Technologies (ICTs) 

70   CZ OSTRAVA01 
VYSOKA SKOLA BANSKA - TECHNICKA 

UNIVERZITA OSTRAVA 

0521: Environmental sciences                                                                              
0710: Engineering and engineering trades                                                                                                  

07: Engineering, manufacturing and 

construction                                                                                    
0732: Building and civil engineering                                                                                   

1032: Protection of persons and property                                                                                 

1030: Security services                                                                             
0531: Chemistry 

71   CZ USTINAD01 

UNIVERZITA JANA EVANGELISTY PURKYNE 

V USTI NAD LABEM - FACULTY OF 

ENVIRONMENT, FACULTY OF PRODUCTION, 
TECHNOLOGY AND MANAGEMENT 

07: Engineering, manufacturing and 
construction       0521: Environmental 

sciences    

72   CZ BRNO01 

VYSOKE UCENI TECHNICKE V BRNE                 
FACULTY OF CIVIL ENGINEERING, FACULTY 

OF MECHANICAL ENGINEERING, INSTITUTE 
OF FORENSIC ENGINEERING, CENTRE OF 

SPORT ACTIVITIES 

07: Engineering, manufacturing and 
construction         

1022: Occupational health and safety                                                                                      

1014: Sports, physical activities - staff only 

73   CZ PARDUB01 UNIVERZITA PARDUBICE 
0410: Business and administration                                       
0710: Engineering and engineering trades          

74   CZ BRNO10 
UNIVERZITA OBRANY - FAKULTA 

VOJENSKÝCH TECHNOLÓGIÍ 

07: Engineering, manufacturing and 

construction         
1030: Security services 

75   CZ PRAHA07 UNIVERZITA KARLOVA 0521: Environmental sciences  

76   CZ LIBEREC01 TECHNICKA UNIVERZITA V LIBERCI 
07: Engineering, manufacturing and 

construction    

77 Španielsko E  MADRID05 UNIVERSIDAD POLITECNICA DE MADRID 082: Forestry        

78   E  ALICANT27 
ESCUELA DE ARTE Y SUPERIOR DE DISEÑO 

DE ORIHUELA 
0212 Fashion, interior and industrial design   

79   E VALENCI02 UNIVERSITAT POLITECNICA DE VALENCIA 082: Forestry        
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Tab. č. 3b Bilaterálne zmluvy Erasmus+ KA107 platné v roku 2018 
P. č. Zahraničná inštitúcia Oblasť spolupráce 

1 
University of Life and Environmental Sciences of Ukraine, 

Kyiv, Ukrajina 
Materials (Wood) 

Engineering, manufacturing and construction 

2 
Higher Education Technical School of Professional Studies, 

Novi Sad, Srbsko Protection Persons and Property 

3 

Federal State Autonomous Educational Institution Of Higher 

Professional Education North-Eastern Federal University Named 
After M.K.Ammosov 

(Nefu), Yakutsk, Ruská federácia 

Management and administration 

Marketing and advertising 
Engineering, manufacturing and construction 

Forestry 

4 

Saint Petersburg State Forest Technical University Of S. M. 

Kirov, (Spsftu), Ruská federácia 

Management and administration 

Marketing and advertising 
Engineering, manufacturing and construction 

Forestry 

 

Tab. č. 4 Erasmus+ mobility študentov – štúdium 2017/2018 

  
Meno 

účastníka 

Priezvisko 

účastníka 
Fakulta Prijímajúca inštitúcia 

Prijímajúca  

krajina 

Dátum 

začiatku 

Dátum 

ukončenia 

1 Michaela Boleková DF VŠB TU Ostrava 
Česká 

republika 
18.09.2017 31.01.2018 

2 Zuzana Dančová UŠP 
Instituto Politecnico  

do Porto 
Portugalsko 24.02.2018 24.07.2018 

3 Tomáš Faltin FEVT VUT Brno 
Česká 

republika 
18.09.2017 02.02.2018 

4 Michal Hudák LF BOKU Viedeň Rakúsko 26.09.2017 23.02.2018 

5 Kornélia Janotková DF 
University of Applied  

Sciences of  Thessaly 
Grécko 19.02.2018 29.06.2018 

6 Petra Jašicová DF Hochschule Wismar Nemecko 11.09.2017 28.02.2018 

7 Tomáš Kaleta DF FH Salzburg Rakúsko 20.02.2018 07.07.2018 

8 Lenka Kerekrétiová DF EASDO Orihuela Španielsko 01.10.2017 31.01.2018 

9 Michaela Kocianová DF 
University of Applied 

Sciences of  Thessaly 
Grécko 19.02.2018 29.06.2018 

10 Andrej Koctúr UŠP 
Karelia University  

of Applied Sciences 
Fínsko 14.08.2017 21.12.2017 

11 Andrej Koctúr UŠP University of Forestry Bulharsko 16.02.2018 29.06.2018 

12 Jozef Kováč FEVT VUT Brno 
Česká 

republika 
18.09.2017 02.02.2018 

13 Katarína Kováčová DF FH Salzburg Rakúsko 20.02.2018 07.07.2018 

14 Peter Marčiš LF 
G. A. University 

Gottingen 
Nemecko 01.10.2017 28.02.2018 

15 Paulína Melichová UŠP MENDELU Brno 
Česká 

republika 
11.09.2017 02.02.2018 

16 Ľubomíra Mudrová DF EASDO Orihuela Španielsko 01.02.2018 15.06.2018 

17 Mária Oravcová DF EASDO Orihuela Španielsko 01.10.2017 31.01.2018 

18 Andrea Pašková DF UTB Zlín 
Česká 

republika 
05.02.2018 15.06.2018 

19 Veronika Pupavová UŠP MENDELU Brno 
Česká 

republika 
11.09.2017 02.02.2018 

20 Peter Ruman DF University of Ljubljana Slovinsko 27.09.2017 17.01.2018 

21 Ľubomíra Rybošová UŠP SGGW Warszawa Poľsko 28.09.2017 11.02.2018 

22 Vanda Smreková DF Hochschule Wismar Nemecko 11.09.2017 28.02.2018 

23 Filip Snoha LF BOKU Viedeň Rakúsko 01.10.2017 23.02.2018 

24 Paulína Sásiková FEE BOKU Viedeň Rakúsko 26.02.2018 29.06.2018 

25 Andrej Tomic DF 
Instituto Politecnico  

do Porto 
Portugalsko 23.02.2018 11.07.2018 

26 Hana Trgiňová DF HOWEST Kortrijk Belgicko 18.09.2017 31.01.2018 

27 Ján Matúš Urbančík LF 
Hedmark University 

College 
Nórsko 14.08.2017 21.12.2017 
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28 Silvia Valentová UŠP 
Instituto Politecnico  

do Porto 
Portugalsko 23.02.2018 28.6.2018 

29 Július Varga LF 
University of West 

Hungary 
Maďarsko 04.09.2017 29.01.2018 

30 Martina Zvonárová DF EASDO Orihuela Španielsko 01.10.2017 31.01.2018 

31 Lucia Čarnogurská DF HOWEST Kortrijk Belgicko 18.09.2017 31.01.2018 

32 Mária Čarnogurská DF FH Salzburg Rakúsko 05.09.2017 11.02.2018 

33 Jakub Šajtroch UŠP SGGW Warszawa Poľsko 28.09.2017 11.02.2018 

34 Jakub Škunda LF 
Karelia University of 

Applied Sciences 
Fínsko 12.01.2018 25.05.2018 

35 Ivona Šramová DF UTB Zlín 
Česká 

republika 
05.02.2018 15.06.2018 

36 Marek Števko DF FH Salzburg Rakúsko 20.02.2018 07.07.2018 

37 Ladislav Šumichrast LF MENDELU Brno 
Česká 

republika 
11.09.2017 02.02.2018 

38 Ján Židó LF MENDELU Brno 
Česká 

republika 
11.09.2017 02.02.2018 

 

Tab. č. 5a Erasmus+ mobility študentov – stáže 2017/2018 

  
Meno 

účastníka 

Priezvisko 

účastníka 
Fakulta Prijímajúca inštitúcia 

Prijímajúca 

krajina 

Dátum 

začiatku 

Dátum 

ukončenia 

1 Darina Babálová FEE ČZU Praha 
Česká 

republika 
01.06.2017 30.09.2017 

2 Darina Babálová FEE AOPK ČR Jeseník 
Česká 

republika 
01.06.2018 31.08.2018 

3 Michaela Boleková DF 
Hughes Associates 

Europe s.r.l. 
Taliansko 01.06.2017 31.07.2017 

4 Patrícia Dobrotková FEE AV ČR Č. Budějovice 
Česká 

republika 
01.02.2018 30.04.2018 

5 Barbara Falatová DF 
UNIVERSITY OF 

WOLVERHAMPTON 

Spojené 

kráľovstvo 
23.10.2017 28.02.2018 

6 Michal Filípek LF 

VÚ Silva Tarouci pro 

krajinu a okrasné 

zahradnictví, v.v.i. Brno 

Česká 

republika 
10.07.2017 10.10.2017 

7 Alžbeta Grznárová LF ČZU Praha 
Česká 

republika 
12.02.2018 30.04.2018 

8 Martin Haladěj DF Úsporné bydlení s.r.o. 
Česká 

republika 
19.06.2017 19.09.2017 

9 Miriam Hlavatá DF Naviga 4 s.r.o., Praha 
Česká 

republika 
25.06.2018 21.09.2018 

10 Branislav Hroššo FEE ČZU Praha 
Česká 

republika 
18.09.2018 29.03.2019 

11 Martin Jančo FEE ČZU Praha 
Česká 

republika 
01.06.2017 30.09.2017 

12 Martin Jančo FEE MENDELU Brno 
Česká 

republika 
02.07.2018 31.10.2018 

13 Tomáš Kaleta DF 
Stolařství DOMOV, 

Vendryně 

Česká 

republika 
09.07.2018 24.09.2018 

14 Lenka Kerekrétiová DF Procomobel, Alicante Španielsko 01.07.2017 30.09.2017 

15 Ivana Knapcová FEE UJEP Ústí n. Labem 
Česká 

republika 
03.09.2018 07.01.2019 

16 Katarína Kováčová DF 
Stolařství DOMOV, 

Vendryně 

Česká 

republika 
09.07.2018 24.09.2018 

17 Ján Krnáč DF SILMET HP a.s. 
Česká 

republika 
03.07.2017 30.11.2017 

18 Peter Lindtner FEE Muzeum Karlovy Vary 
Česká 

republika 
28.05.2018 31.07.2018 

19 Eva Luptáková FEE UJEP Ústí n. Labem Česká 05.09.2018 05.12.2018 
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republika 

20 Andrej Mazáň FEVT 
Gdansk University of 

technology 
Poľsko 01.03.2018 30.04.2018 

21 Michal Mikloš LF ČZU Praha 
Česká 

republika 
01.06.2017 29.08.2017 

22 Katarína Nagyová DF Vrtiška.Žák 
Česká 

republika 
01.07.2017 30.09.2017 

23 Nora Nozdrovická LF Ipoly Erdo Zrt. Maďarsko 03.07.2017 29.09.2017 

24 Lea Parajová DF Nová galérie praha 
Česká 

republika 
03.07.2017 30.11.2017 

25 Radovan Pondelík FEE University of La Laguna Španielsko 01.03.2018 15.05.2018 

26 Nikola Rišová DF 

Azida lar Proyectos 

Arquitectura e 

Interiorismo 

Španielsko 01.06.2017 30.09.2017 

27 David Rusnák DF Naviga 4 s.r.o. 
Česká 

republika 
11.06.2018 21.09.2018 

28 Alexandra Veselovská LF 
Ústav biologie 

obratlovcu AV ČR 

Česká 

republika 
01.06.2017 27.08.2017 

29 Marta Veselská FEE 
Univerzita Karlova 

Praha 

Česká 

republika 
01.08.2017 30.10.2017 

30 Matej Vražel DF Absolutico Sp z.o.o. Poľsko 01.06.2018 28.09.2018 

31 Martina Zvonárová DF Agifodent Španielsko 03.07.2017 29.09.2017 

32 Martina Zvonárová DF Architecture Acts 
Česká 

republika 
18.06.2018 28.09.2018 

33 Juraj Štubňa DF SPŠ Volyně 
Česká 

republika 
15.08.2017 15.10.2017 

 

Tab. č. 5b Erasmus+ mobility -  absolventské stáže 2017/2018 (WorkSpace Europe) 

  
Priezvisko 

účastníka 

 

Meno 

účastníka 

Faku

lta 

Prijímajúca 

inštitúcia 

Prijímajúca 

krajina 

Dátum 

začiatku 

Dátum 

ukončenia 

1 Zuzana  Streberová FEE Université Lyon 1 Francúzsko 15.01.2018 14.04.2018 

2 Nikola  Rišová DF ADOSN- Arquitectos Španielsko 02.07.2018 02.11.2018 

3 
Michaela 

Rebeka 
Mercellová DF 3Dees Industries s.r.o. Česká republika 02.07.2018 01.11.2018 

4 Jakub  Ježovič DF 
Nomad Celebration - 

Software 
Portugalsko 16.07.2018 16.11.2018 

5 Iveta  Petríková FEE 
Agruniver Holding 

Ltd. 
Maďarsko 02.07.2018 03.09.2018 

6 Mário  Šálka DF 
TFH dřevěné 

skeletové domy s.r.o. 
Česká republika 09.07.2018 28.09.2018 

7 Ľubomíra  Rybošová UŠP Manpower Group Česká republika 06.08.2018 05.10.2018 

8 Martin  Haladěj DF ICA S.p.A. Taliansko 03.09.2018 30.11.2018 

9 Jakub  Šajtroch UŠP 
Underwriters 

Laboratories Ibérica,  
Španielsko 19.09.2018 19.12.2018 

10 Michaela   Boleková DF JVVA Fire & Risk Španielsko 01.10.2018 30.11.2018 

11 Terézia  Ševčíková UŠP 
BE-DNA consulting 

s.r.o. 
Česká republika 01.11.2018 28.02.2019 

12 Veronika Vaníková DF ZAN studio Česká republika 01.11.2018 28.02.2019 

13 Nikola  Lazurová DF 
Manuel García 

Asociados 
Španielsko 01.11.2018 28.02.2019 
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Tab. č .6 Erasmus+ mobility -  prichádzajúci študenti 2017/2018 (SMS štúdium, SMP stáž) 

  
Meno 

účastníka 

Priezvisko 

účastníka 

Prijímajúca 

fakulta 

Vysielajúca 

inštitúcia 

Vysielajúca 

krajina 

Dátum 

začiatku 

Dátum 

ukončenia 

Typ 

mobility 

1 Alicia 
Fernandez 

Calvo 
LF 

Universidad 

Politecnica de Madrid 
Španielsko 01.09.2017 28.02.2018 SMP 

2 Jakub  Hyžák LF MENDELU Brno 
Česká 

republika 
25.09.2017 09.02.2018 SMS 

3 Linda Hábová LF MENDELU Brno 
Česká 

republika 
25.09.2017 09.02.2018 SMS 

4 Santa Mača LF 

Latvia University of 

Life Sciences and 

Technologies 

Lotyšsko 25.09.2017 09.02.2018 SMS 

5 Laura Melnikova LF 

Latvia University of 

Life Sciences and 

Technologies 

Lotyšsko 25.09.2017 09.02.2018 SMS 

6 Bruno Braže LF 

Latvia University of 

Life Sciences and 

Technologies 

Lotyšsko 25.09.2017 09.02.2018 SMS 

7 Lukáš Kaplan FEVT ČZU Praha 
Česká 

republika 
25.09.2017 09.02.2018 SMS 

8 Sara Pullara LF 
Universita Degli Studi 

di Torino 
Taliansko 25.09.2017 23.02.2018 SMS 

9 Marta  Terauda LF 

Latvia University of 

Life Sciences and 

Technologies 

Lotyšsko 12.02.2018 22.06.2018 SMS 

10 Anja Petek LF University of Zagreb Chorvátsko 22.01.2018 02.07.2018 SMP 
 

 

Tab. č. 7 Erasmus+ mobility učiteľov – výučba 2017/2018 

  
Meno 

účastníka 

Priezvisko 

účastníka 
Fakulta  Prijímajúca inštitúcia 

Prijímajúca 

krajina 

Dátum 

začiatku 

Dátum 

ukončenia 

1 Tibor Benčať FEE MENDELU Brno 
Česká 

republika 
17.10.2017 20.10.2017 

2 Miroslav Chovan DF CENTRIA Fínsko 12.03.2018 16.03.2018 

3 Denisa Lizoňová DF 
Západočeská univerzita 

v Plzni 

Česká 

republika 
19.03.2018 22.03.2018 

4 Erika Sujová FEVT UJEP Ústi nad Labem 
Česká 

republika 
05.02.2018 08.02.2018 

5 Miloš Gejdoš DF ČZU Praha 
Česká 

republika 
18.09.2017 21.09.2017 

6 Helena Čierna FEVT UJEP Ústi nad Labem 
Česká 

republika 
05.02.2018 08.02.2018 

7 Miloš Hitka DF VŠTaE Č. Budejovice 
Česká 

republika 
17.10.2017 20.10.2017 

8 Helena Hybská FEE University of Sopron Maďarsko 02.10.2017 06.10.2017 

9 Peter Jančura FEE MENDELU Brno 
Česká 

republika 
17.10.2017 20.10.2017 

10 Vladimír Juško LF ČZU Praha 
Česká 

republika 
18.09.2017 21.09.2017 

11 Daniela Kalincová FEVT 
Universitatea Cluj 

Napoca 
Rumunsko 15.05.2018 17.05.2018 

12 Vladislav Kaputa DF Univerza v Ljubljani Slovinsko 19.03.2018 23.03.2018 

13 Ľuboš Krišťák DF ČZU Praha 
Česká 

republika 
16.10.2017 19.10.2017 

14 Vladimír Kubovčík FEE 
Karlova Univerzita 

Praha 

Česká 

republika 
07.05.2018 11.05.2018 
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15 Martin Lieskovský LF ČZU Praha 
Česká 

republika 
18.09.2017 21.09.2017 

16 Andrea Majlingová DF VŠB - TU Ostrava 
Česká 

republika 
16.10.2017 19.10.2017 

17 Marián Ihring DF UTB Zlín 
Česká 

republika 
23.04.2018 26.04.2018 

18 Juraj Modranský FEE MENDELU Brno 
Česká 

republika 
17.10.2017 20.10.2017 

19 Martin Pavlík LF ČZU Praha 
Česká 

republika 
09.04.2018 12.04.2018 

20 Miroslav Němec DF ČZU Praha 
Česká 

republika 
16.10.2017 19.10.2017 

21 Milan Novikmec FEE 
Karlova Univerzita 

Praha 

Česká 

republika 
17.05.2018 20.05.2018 

22 Marek Potkány DF VŠTaE Č. Budejovice 
Česká 

republika 
17.10.2017 20.10.2017 

23 Martina Slámová FEE University of Torino Taliansko 06.11.2017 10.11.2017 

24 Martin Somora DF CENTRIA Fínsko 12.03.2018 16.03.2018 

25 Marek Svitok FEE 
Karlova Univerzita 

Praha 

Česká 

republika 
17.05.2018 20.05.2018 

26 Miroslava Ťavodová FEVT 
Universitatea Cluj 

Napoca 
Rumunsko 15.05.2018 17.05.2018 

 

Tab. č. 8 Erasmus+ mobility zamestnancov – školenia 2017/2018 

  
Meno 

účastníka 

Priezvisko 

účastníka 
Fakulta  Prijímajúca inštitúcia 

Prijímajúca 

krajina 

Dátum 

začiatku 

Dátum 

ukončenia 

1 Stanislav Azor ÚTVŠ 
VŠ telesné výchovy a 

sportu Palestra 

Česká 

republika 
23.04.2018 26.04.2018 

2 Ľubica Benková Rekt. 
Universitat Politecnica 

De Valencia 
Španielsko 11.06.2018 15.06.2018 

3 Bruno Jakubec FEE 

Arche Noah - Seed 

savers org in central 

Europe, Schiltern 

Rakúsko 15.09.2017 19.09.2017 

4 Iveta Čabalová DF Fiberec Štětí sro 
Česká 

republika 
19.09.2017 22.09.2017 

5 Miroslava Cibulová ŠD ČZU v Praze 
Česká 

republika 
12.11.2018 15.11.2018 

6 Anna Danihelová DF 
Technical Institute of 

Fire Protection in Prague 

Česká 

republika 
28.05.2018 31.05.2018 

7 Veronika Deáková ÚCJ 
Univerzita Palackého v 

Olomouci 

Česká 

republika 
18.06.2018 21.06.2018 

8 Emília Orémusová DF 
Technical Institute of 

Fire Protection in Prague 

Česká 

republika 
28.05.2018 31.05.2018 

9 Richard Hnilica FEVT 
Silesian University of 

Technology 
Poľsko 14.05.2018 18.05.2018 

10 Mária Holíková LF 
Universidad Politecnica 

De Madrid 
Španielsko 23.04.2018 27.04.2018 

11 Ján Iždinský DF TU Dresden Nemecko 09.04.2018 13.04.2018 

12 Ján Kováč FEVT University of Zagreb Chorvátsko 21.05.2018 25.05.2018 

13 Jozef Krilek FEVT University of Zagreb Chorvátsko 21.05.2018 25.05.2018 

14 Karin Baisová ÚTVŠ 
VŠ telesné výchovy a 

sportu Palestra 

Česká 

republika 
23.04.2018 26.04.2018 

15 Ivan Klement DF 
Gdansk University of 

Technology 
Poľsko 11.09.2017 15.09.2017 

16 Mariana Krivošíková Rekt. ČZU v Praze 
Česká 

republika 
05.04.2018 06.04.2018 
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17 Martin Kružliak ÚTVŠ 
Jihočeská univerzita v 

Č.Budejovicích 

Česká 

republika 
24.04.2018 27.04.2018 

18 Marián Kučera FEVT MENDELU v Brně 
Česká 

republika 
09.07.2018 12.07.2018 

19 Ľubomír Javorek FEVT 
Sicherheitstechnik Georg 

Aigner 
Nemecko 04.09.2017 08.09.2017 

20 Marek Čiliak FEE 
Karlova univerzita v 

Praze 

Česká 

republika 
06.11.2017 09.11.2017 

21 Marek Ľupták ÚCJ BOKU Viedeň Rakúsko 04.12.2017 08.12.2017 

22 Mária Augustínová LF ČZU v Praze 
Česká 

republika 
03.04.2018 06.04.2018 

23 Martin Mokroš LF Universidade de Évora Portugalsko 08.10.2017 12.10.2017 

24 Michaela Hnilicová LF ČZU v Praze 
Česká 

republika 
20.02.2018 23.02.2018 

25 Milan Helexa FEVT MENDELU v Brně 
Česká 

republika 
09.07.2018 12.07.2018 

26 Miriam Váľková LF 

Technological 

Educational Institute of 

Crete 

Grécko 21.05.2018 25.05.2018 

27 Miroslav Dado FEVT 
Silesian University of 

Technology 
Poľsko 14.05.2018 18.05.2018 

28 Miroslava Babiaková LF 
Universidad Politecnica 

De Madrid 
Španielsko 23.04.2018 27.04.2018 

29 Miroslava Kmeťová ŠJ ČZU v Praze 
Česká 

republika 
12.11.2018 15.11.2018 

30 Iveta Mitterová DF 
Technical Institute of 

Fire Protection in Prague 

Česká 

republika 
28.05.2018 31.05.2018 

31 Hubert Paluš DF 
Association PEFC, 

Perugia 
Taliansko 02.07.2018 06.07.2018 

32 Peter Klinga LF Uppsala University Švédsko 16.10.2017 22.10.2017 

33 Peter Výboh FEVT TU Cluj Napoca Rumunsko 15.05.2018 17.05.2018 

34 Magdaléna Pichlerová FEE 
Universidad Politecnica 

De Madrid 
Španielsko 23.04.2018 27.04.2018 

35 Elena Pivarčiová FEVT 
Széchenyi István 

University 
Maďarsko 20.03.2018 24.03.2018 

36 Miroslava Triznová DF 
Buljand&Partners 

Consulting, Madrid 
Španielsko 16.10.2017 20.10.2017 

37 Viera Kučerová DF MENDELU v Brně 
Česká 

republika 
09.07.2018 12.07.2018 

38 Martin Zachar DF 
National University of 

Public Service 
Maďarsko 13.11.2017 17.11.2017 

39 Zuzana Jalakšová LF ČZU v Praze 
Česká 

republika 
03.04.2018 06.04.2018 

40 Zuzana Tončíková DF 
University if Applied 

Sciences Burgenland 
Rakúsko 14.09.2017 17.09.2017 

41 Zuzana Vidholdová DF 
The trees and timber 

Institute - San Michele 
Taliansko 30.10.2017 03.11.2017 
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 Tab. č. 9 Erasmus+ mobility zamestnancov - prichádzajúci učitelia a zamestnanci 2017/2018 

  
Meno 

účastníka 

Priezvisko 

účastníka 
Fakulta 

Vysielajúca 

inštitúcia 

Vysielajúca 

krajina 

Dátum 

začiatku 

Dátum 

ukončenia 

Typ 

mobility 

1 Andreja Pirc Barčič DF University of Zagreb Chorvátsko 9.4.2018 13.4.2018 STA 

2 Vitor Braga LF 
Instituto Politecnico 

do Porto 
Portugalsko 6.9.2017 8.9.2017 STA 

3 Tomasz Zielenkiewicz DF 
Warsaw University 

of Life Sciences 
Poľsko 4.9.2017 13.9.2017 STT 

4 Jakub Gawron DF 
Warsaw University 

of Life Sciences 
Poľsko 04.09.2017 13.09.2017 STT 

5 Vlastimil  Boruvka DF ČZU v Prahe 
Česká 

republika 
18.09.2017 22.09.2017 STT 

6 Irena  
 Trnková - 

Farrell 
LF 

Universidad 

Politecnica de 

Madrid 

Španielsko 24.09.2017 30.09.2017 STT 

7 Aleksandra Konopka FEVT 
Gdansk University of 

Technology 
Poľsko 18.09.2017 22.09.2017 STT 

8 Maria Gabrišová FEVT 

Górnoslaska Wyžsza 

Szkola Handlowa 

Katowice 

Poľsko 28.05.2018 30.05.2018 STA 

9 Lenka Ližbetinová DF 
VŠTaE Č. 

Budejovice 

Česká 

republika 
18.02.2018 26.02.2018 STA 

10 Inga Straupe Rekt. 

Latvia University of 

Life Sciences and 

Technologies 

Lotyšsko 09.04.2018 13.04.2018 STT 

11 Zinaida Jurševska Rekt. 

Latvia University of 

Life Sciences and 

Technologies 

Lotyšsko 09.04.2018 13.04.2018 STT 

12 Vlastimil  Boruvka DF ČZU v Prahe 
Česká 

republika 
20.05.2018 25.05.2018 STT 

13 Jiří Konečný DF UTB Zlín 
Česká 

republika 
16.04.2018 20.04.2018 STA 

14 Marek Tomaštík DF UTB Zlín 
Česká 

republika 
16.04.2018 20.04.2018 STA 

15 Vilém Podrázský LF ČZU v Prahe 
Česká 

republika 
14.06.2018 19.06.2018 STT 

16 Roman Dudík DF ČZU v Prahe 
Česká 

republika 
21.05.2018 31.05.2018 STT 

17 Tamás Rétfalvi FEE University of Sopron Maďarsko 16.07.2018 20.07.2018 STT 

18 Mieczyslaw Siemiatkowski FEVT 
Gdansk University of 

Technology 
Poľsko 26.08.2018 31.08.2018 STA 

19 Vilém Jarský LF ČZU v Prahe 
Česká 

republika 
27.08.2018 01.09.2018 STT 

20 Vlastimil  Boruvka DF ČZU v Prahe 
Česká 

republika 
16.09.2018 21.09.2018 STT 

21 Mariana  Tudor DF FH Salzburg Rakúsko 20.08.2018 22.08.2018 STA 

22 Maria Sejkorová FEVT Univerzita Pardubice 
Česká 

republika 
17.09.2018 21.09.2018 STT 

23 Federica Larcher FEE 
Universita Degli 

Studi di Torino 
Taliansko 03.10.2017 05.10.2017 STA 
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  Tab. č. 10 Prehľad členstiev TUZVO, resp. akademických pracovníkov v akademických a 

profesijných medzinárodných organizáciách 
American Chemical Society 

American Leather Chemists Association 

American Society of Agricultural and Biological Engineers 

Asociácia čistiarenských expertov 

Asociácia energetických manažérov 

Asociácia pasívnej požiarnej ochrany SR 

Asociácia priemyselnej ekológie na Slovensku 

Association of Energy Engineers 

Bezpečnostně technologický klastr 

British Ornithologist Union 

British Myriapod and Isopod Group 

Centre International de Documentation Arachnologique 

Centre International Myriapodologie 

Comité Européen de Normalisation 

Česká akademie zemědělských věd Praha 

Česká bioklimatologická spoločnosť 

Česká botanická spoločnosť 

Česká chemická spoločnosť 

Česká společnost chemického inženýrství 

Česká společnost pro ekologii 

Česká společnost pro povrchové úpravy 

Česká vědecká společnost pro mykologii 

Československá biologická spoločnosť 

Československá optická spoločnosť 

Československá spoločnosť mikrobiologická 

Deutsche Gesellschaft für Photogrammetrie und Fernerkundung 

E-ASEM Research Network 

EUFORGEN 

European Academy of Science and Art 

European Acoustics Association 

European Association for TELEMATIC Application 

European Bird Census Council 

European Business Award for the Environment 

European Centre of Nature Conservation Network 

European Communication Research and Education Association 

European Culture Expressed in Agricultural Landscapes 

European Forum for Renewable Energy Sources 

European Furniture Manufacturers Federation 

European Microscopy Society 

European Ornithologist Union 

European Physical Society 

European Pond Conservation Network 

European Society of Plant Physiology 

European Vegetation Survey 

Európska optická spoločnosť 

Federation of European Societes of Plant Biology 

Fédération International des Societés Philosophiques 

Forest Products Society, Wood Science and Technology 

Forest, Farm and Community Tree Network 

Global Universities Partnership on Environment and Sustainability 

Global Water Partnership (Stockholm) 

InnovaWood 
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International Association for Arborists 

International Association for Economics and Management in Wood Processing and Furniture Manufacturing 

International Association of Hydrological Sciences 

International Association for Landscape Ecology 

International Association for the Study of Common Property 

International Association for Technology Management – Wood 

International Association for Vegetation Science 

International Bear Association 

International Building Performance Simulation Association 

International Commission for Acoustics 

International Council for Game and Wildlife Conservation 

International Federation of Landscape Architecture 

International Food Association 

International Institute of Noise Control Engineering 

International Mycological Association 

International Ornithologist Union 

International Research Group on Wood Preservation 

International Society of Arboriculture 

International Society for Fungal Conservation 

International Society for Mushroom Science 

International Society for Optical Engineering 

International Union of Soil Sciences 

International Union of Pure and Applied Chemistry 

Japan Wood Research Society 

Jednota slovenských matematikov a fyzikov 

Klastr českých nábytkářů 

MaB UNESCO 

Maple Society of United Kingdom 

Medzinárodná akademická sieť Human Potential Development in Central and Eastern EU States 

Medzinárodná asociácia maďarských profesorov 

Medzinárodná rada PEFC 

Mitteleuropäischen Instituts für Wildtierökologie 

Rada maďarských akademikov na Slovensku 

Raptor research Foundation 

Rumunská akadémia poľnohospodárskych vied Gheorghe Ionescu-Şişeşti 

Sdružení požárno-bezpečnostního inženýrství 

SK BIOM 

Slovenská akadémia pôdohospodárskych vied 

Slovenská akustická spoločnosť 

Slovenská arachnologická spoločnosť 

Slovenská astronomická spoločnosť 

Slovenská asociácia pre BOZP a ochranu pred požiarmi 

Slovenská asociácia pre geoinformatiku 

Slovenská asociácia pre krajinnú ekológiu 

Slovenská asociácia rizikového manažmentu 

Slovenská asociácia univerzitného športu 

Slovenská banícka spoločnosť 

Slovenská bioklimatologická spoločnosť 

Slovenská biologická spoločnosť 

Slovenská botanická spoločnosť 

Slovenská ekologická spoločnosť 

Slovenská ergonomická spoločnosť 

Slovenská chemická spoločnosť 

Slovenská limnologická spoločnosť 
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Slovenská fyzikálna spoločnosť 

Slovenská komora stavebných inžinierov 

Slovenská mykologická spoločnosť 

Slovenská nukleárna spoločnosť, sekcia rádioenvironmentalistiky 

Slovenská ornitologická spoločnosť 

Slovenská parazitologická spoločnosť 

Slovenská spoločnosť pre geometriu a grafiku 

Slovenská spoločnosť pre kvalitu 

Slovenská spoločnosť pre systémovú integráciu 

Slovenská spoločnosť pre techniku prostredia 

Slovenská zoologická spoločnosť 

Slovenské filozofické združenie 

Společnost pro technologie ochrany památek 

Společnost průmyslu papíru a celulózy 

Středoevropský institut ekologie zvěře 

Svetová rada maďarských profesorov 

Svetová únia ochrany prírody 

Technical Committee on Room  and Building Acoustics 

Ukrajinská akadémia lesníckych vied 

Wildlife Society 

World Society for Mushroom Biology and Mushroom Products 

UNECE/FAO Forest Communicators Network 

UNESCO World Heritage Committee 

Zbor Maďarskej akadémie vied 

Združenie požiarneho inžinierstva 

Zväz celulózo-papierenského priemyslu SR 

Zväz slovenských vedecko-technických spoločností 

Zväz spracovateľov dreva SR 

 
 

 

 
 

 


